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A6 4E 9 A HITEE 1 L EABI L 7-HIRI3 137 I Th -7z,

X BET XL, BET—HAR—ARR [KGYTHR—L3— thttps://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEETX 5, &

BREZLROCERETIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥alkE) [RRTHE—LRX—T

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

¥ OBET—2IIENERRRN B L. B ORRBICEHIERE CEA25 4512 A HiEE - KILAH BhSSR) offEk22i) 4507, 72,
Kk DODNTWDHLRIE, HUFASERIAS U < IXESIFFERTRE B SR B 40 W@EF&E@ w8 B LI HEEIC WL, ks L7 ik
TIHERRENAE LT B CTH DT DREOSEEN TE W2 L 2R T, RIRORE ORI F %A Lo L, T ORSIE L CRIRE L

TN L&Y, Fho, AP CTEFEOESIZ ONT R L ARSI EZFHA L WD 1RH D, ARORFIREIZLDES L B 5503H 5,
B S UL A LRI W T, RIREREA K CERT D,

i s :
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: HEE
Fo | BBy |45 Mo R G GE D

WAREAH 32° 32.1° N 130° 53.1° E 15km M: 2.9
{I=N 1 FAFH %=0.9 JURIHTHRIHT*=0. 6 AEAREEAKE *=0.5

LRSS - ELHM 35° 2.7 N 138° 57.6° E 23km M: 4.2
LR 3 KAMMEHAT) *=3.3 &L OHInE=3. | EEPEHITAKIL *=3. 0 KA TKHA=2.8
BT T R k=2, 8 HIET LA k=2.6 B LA MM LEM%=2.6 FHE M FiH %=2.6
RN AT RIREES k=2, 5 &) | [HTHRRN =2, 5
2 FNHIEERTIEE % =2. 4 FBPEHTET k=2, 4 HBFRHE % =2. 4 EEFEZHT*=2. 3
PERERT/INA =2, 3 AT AT L k=2, 3 S5ty \FRBTRE k=2, 2 3T T By =2, 2
ILAUAT TR =2 1 BRA e k=2, 1 KA T %=2. 1 HAFiFEA %=2. 0 Lkt L %=2.0
AN T % =1. 9 (LBLHTRT - %=1.9 NI B *=1.9 FRFTHRaET *=1.8
BERT KB =1, 7 (LR AR k=1, 7 FEPERPU 1. 7 PR LA R k=1, 7
FRONTREL PR E=1. 7 TPokrfiple k=1, 6 MR | ITHRS % =1. 5 R REE*=1.5
T BT SA k=1, 5 [IFUEALTTACRMT %=1. 5
1 ORI =1. 3 &I IR A k=1. 3 |LBLHT/ VPG *=1. 2 AEFNETHTEE k=1 2
FRRFHT SRR k=1, 2 | LBUCHTREYE > FET k=1. 1 7)1 =40 A g k=1. 1
HRe T FAFHERATIE k=1, 1 /INER/ VB Nk =1. 1 BURFRER=1. 1 /77 /L7 A iR sk=1. 1
T VT AR =11 f Mtﬁ%aﬂﬂﬂ@k* L1 (WAL THBASAET k=1, 0 AN T4 %=1.0
TR NBTE S ) 1 k=1, 0 IRTHEBRETE B R 5k=0. 9 7)1 =R0TH5 % =0. 9 [LALHT =25 )1/ %=0. 7
BT BT % =0, 7 [LBLAAET/INRRRET =0, 7 B 7 /L7 AT INEIE k=0, 7 Sr3ERT45 % =0. 6
FRACTiF ) 1 k=1. 8
1 ARAERTHRAE =0, 9 /INEERFRT B T4 % =0. 7 ARV ERT=0. 6 BRACHII1%=0.5
INEEEFI /)BT % =0. 5
HAR 2 EFHFA=L 7 INERUINIET%=1. 6
1 WTHAEA %=1, 4 BEFTk=1. 4 HHETH AFIHE *=1. 4 /NHTART %=1.3
I\EFHA) T k=1, 3 FANLUTART %=1.3 N\ EFHibZPIk=1. 3 MIFFALE k=1.2
I\NFFTHREET=1. 1 FHATHFEDD U4 k=1, 0 FATHARXMEA %=0.9 HE S5 *=0.9
T FHTRZREF % =0. 9 MAEHTHFET %=0.9 HOMHBTFH:%=0. 8 BT HAR =#A4R %=0. 7
TSR XS BT k=0, 7 HUAFITTH g k=0, 7 FEEATHTHET k=0, 6 FURTHIE X HAIR %=0. 6
FUL TR AR ATAT=0. 5
ARSI 2 TR P T =2, 3 JEATIHRET % =2. 1 [LFEAT AL % =2. 0 FEENEX) | [HEAE0T %=1, 7
TEATEE - 55k =1. 7 551 IBTF H sk=1. 6 FAHRTRAM2GE%=1. 6 FEIFHE=E=1.5
FER R ALRIR k=1, 5 =i LIBT k=1, 5 FHaFRT=1.5 pEERNRIA *=1.5
HHIT R TE & =1. 5
1 WEEATIRA *=1.4 KBEITH 5{k=1. 4 /NHFHFKE *=1. 4 FEETGHEAF *=1. 3 mlTdix=1.3
ZRIPTIA k=1 3 FABUFIFRX =1, 3 FRARIETRE KB k=1, 3 FBUIETRER /A =1. 3
TR X G sk =1. 3 BRI X = V5 k=1. 3 FEFFEX ST k=1. 2 SRR X EEck=1. 2
S TRRIIET sk=1. 2 FEEAZS) KA k=1, 2 R LT0T=1. 2 FABRAERIEA Kk =1. 2
RAERIR X AT k=1, 1 SEJIRTE | Lsk=1. 1 FHEEHTHEE =1, 1 FPZ) I RHRTA 7 k=1. 1
BRRRETHEIR *=1. | 2 Wiz o =1 | BREtR - X R EET % =1. 0 SR XBE 1 %=1. 0
JHIRFRRAE R Sk =1. 0 AR F AT sk=1. 0 ARIENEX AT 5T % =0. 9 FIRATH A k=0, 9
FRRTTREE £=0. 9 BRRTTER *=0.8 /INHFTIAEF=0. 8 JINGEHFX/IMZIT % =0. 8 KFArT FEER] %=0. 8
RUEHETYEO =0, 8 BEEAEX _EEARET %=0. 8 $iATHEIKAT % =0. 7 Ak X BRI % =0. 7
BREAIN X AL % =0, 7 FEBUFHREXALAI=0. 6 FREHHERAE AN [ =0.
REFIR 2 NFETEE k=1, 9 AT N/NEYI=L. 5 IR R D=1 5
1 PeAdiiAsk=1. 3 (RATFEIH ®=1. 3 ZRHTS Hsk=1. 3 KEITHFE *=1. 3 FEHEH-ARE*=1.1
FRFRAHIE / O %=1 1 JtABAR S k=1 1 SR *=1. 1 HFAFHREA*=1.0
AREETHB *=1. 0 FRFHFTHESE Y =1. 0 AT *=1. 0 E8)I| A IRIL*=1.0
P AT % =0. 9 LHTHEEMIF0. 9 /BT b o & —%=0. 9 FEFRAKS L [ =0. 9
AEHTEE P % =0. 8 LT FECA % =0. 8 AR m BT % =0. 7 H ke | AR5 % =0. 7
7!<E'9ELEE* =0. 7 JFAEE%=0. 6 ERAES - IR %=0. 6 KAAHIZS ] %=0.6 LATKRTF*%=0.5
HFALFSRH=0. 5
i U 2 /J\IJJFHT FAE*=2.0 EHEHRIT=1 7 EEmEr k=17 /LRl <=1, 7 FLEhHk*=1.6
1 VAEETIVEREIFY k=1. 4 ‘E ikl =1 4 THESGTZEIR k=1. 3 HETFk=1. 2 = ETisANT=1. 2
RSB 4k =1, 1 JREETAEISER] % =1. 0 AT im AN k=1. 0 =B HET*=1.0
SRR 0 (FEOETRR %=0. 9 EEH H%=0. 9 IS *=0. 9 KN EH-%=0. 8
BRI THETT =0, 8 HAHIE KR HEE % =0. 8 FAIRFHTITZS %=0. 7 #RIFrH A0 % =0. 5 B %=0. 5
B ERIZREA%=0. 5 FHEKXAFFER *=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
TR 1 B REPA) Fsk=1. 2 FPRBToR 2 % =0. 9 MHBTAR]%=0. 9 T HHET T/ %=0. 8
TSRO R H 1) %=0. 6
3| 1 1148 | [AURAGES - & 35° 29.6° N 138° 57.7 E 23km M: 2.6
LAY 1 & R TREE=0. 6
41 1 12 29 | b TR 29° 47.8’ N 129° 55.0° E 4km M: 1.8
JEVL S 1 ERETEMAZEfEZZE=L0
5 1 2042 | s 42° 41.8 N 143 21.5° E 105km M: 3.3
AbifiE 1 JHRETRRET =1, 0
6| 1 2043 | [LBURAES « & 35° 27.4° N 138° 56.5° E 24km M: 2.7
AL 1 &L O ANEE=0. 8
71 2 0650 | EpEEGT 33° 43.8° N 132° 49.3° E 40km M: 3.1
TR 1 FrnE e %=0.5
8| 2 0839 | AL 26° 25.9° N 125° 37.8" E 143km M: 4.7
TR 1 FERIMATEERI *=1. 0 [EFFFE 14 *=0. 6 E5HFE=0. 6
9| 2 19 00 |HE===5mEh 43° 13.6° N 146° 30.4 E 55km M: 3.9
AbiiE 1 HRETHVEA =0, 7 HRETTFERFE *%=0. 7
10| 3 01 14 |A)IREEXHT 37° 19.4° N 136° 45.8" E Skm M: 2.8
FE Il 1 ERERT=0. 5
11| 3 15 59 | FomfkilRdbis 34° 12.4° N 135° 18.8" E 5km M: 2.3
LR 1 o) T ERE WTH =0, 7
12 | 3 20 10 | NATHIEIHE 29° 23.5° N 129° 39.7 E 5km M: - -
B IR 1 RS HEAEA R *=0.5
13| 3 20 10 | B 38° 20.7 N 141° 40.8" E 53km M: 3.5
IR 1 FBHHERT %=1.0
14| 3 2025 |EhRiEh 38 25.7 N 141° 46.7 E 55km M: 3.5
EFR 1 —PIm T *=0. 8
15 | 3 21 46 | FATHIEAHE 29° 24.6° N 129° 36.4° E Okm M: - -
FEVL B 1 RS EAEA R *=0. 6
16 | 3 23 04 | NATHIEIHE 29° 25.3° N 129° 35.9° E Okm M: 1.9
I IR 1 RS HEAEA R *=1.2
17 | 3 2307 | NATHIEIHE 29° 25.4° N 129° 35.4 E Okm M: 1.7
RV SR 1 VRS HEATEEA R *=0. 8
18| 4 0022 | FATHIEAHE 29° 25.2° N 129° 35.9° E Tkm M: 1.7
RV SR 1 RS HEAEAR*=1.2
19| 4 04 44 | A TFIEAHE 29° 24.7 N 129° 36.4° E Tkm M: 1.9
LI 1 RS HEAEAR*=1.0
20 | 4 06 31 | ZRHRERTH 36° 33.8" N 141° 01.2° E 22km M: 3.5
PRI 1 BB INFRE % =0. 9 AT TIRET %=0. 7 A HZEIRHT % =0. 6
211 4 09 02 | fET S 30° 00.3° N 130° 32.3° E 18km M: 4.2
JEVR SR 1 BABHTRZ M *=1.1 BABITEAN=0.9 FEVEHEAT 0Z BRI *=0. 8 Hfi7-HT% ] %=0. 6
B ERTE 2/ %=0. 6
22 | 4 18 49 |f@EBEURIH 37° 46.3° N 141° 50.0° E 44km M: 4.1
e i 2 AHEERTALH %=1.7
1 ERABTARE k=1, 4 25 RKEHT FALE R HUE k=1. 0 KEEHT A IJF % =0. 8 X i =FnlT=0. 5
FAITIATEIT s =0. 5 FEAHIE AT X & FAT *=0. 5
23 | 5 12 46 | RERA 37° 02.27 N 139° 21.2° E Tkm M: 1.9
e e 1 FaBsAT AT % =1. 0
24 | 5 2320 |FENEIRRREEHI T 31° 53.9° N 130° 50.6" E 3km M: 2.2
VIR 1 ZETHYIATH  %=1.0
25| 6 09 55 | ATy 39° 14.6° N 142° 07.3° E 58km M: 2.9
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EFR 1 JRBRT_ERT%=0. 8

AR LT 31° 58.5° N 130° 52.6° E Okm M: 3.0
I

2 /HRHEL=1.9 T pa A k=1, 7

1 SATTER LT R sk =1. 1 /MR % =1. 0 X OO HTIAJE*%=0. 8
REAIR 1 AETTEIERT %=0.5

LN 2

D 2

(zer 1
e 1

31° 54.2° N 130° 51.2° E 4km M: 2.2

L
IR 1 FERTRYIET / *=1.2

37° 07.5° N 141° 42.6’ E 41km M: 4.0
FIRT T AT 6 =0. 8
A %k=0.5

41° 17.4° N 141° 1.7 E 8km M: 1.8
HOBRF IR %=0. 9

36° 41.8° N 140° 11.6" E 112km M: 3.4
I 1% =0. 5

32° 15.7 N 137° 53.1 E 399km M: 5.3

ﬁﬁﬂﬁE#*:l. 5

PR KRB k=1, 4 BSZHBIVINFAR %=1, 3 AR *=1. 3 A NJERT *=1. 3

FPEHTAAE=L 2 AR k=1 1 BT k=1. 1| BYIHEEE k=1 1 ZRWET/INE k=11
/J\QQIFHLIE* L1 ASEAHFRTACH % =1. 1 fRAmfiE=1. 1 2 < iEfvhEx=1. 1 SORira=1.1
HEFT AR =1. 0 WHERE T M *=1.0 /IEEF/NI*=1.0 /EETEEA *=1.0 Hffi#HE4=1.0
i{ﬁmiﬁ%ﬁ* 1.0 AMHAEE %=1.0 AAiAM*x=1. 0 BFHiFH%=1. 0 @#khiZzeE)1*=1.0

BT k=1 0 D <IZH BTG *=1. 0 IREBAEE %=0. 9 BYITHIIH %=0.9 FTHHLH *=0. 8
ﬁﬁﬁﬁﬁitm*:o.ia T\ k=0 8 FLVGTHT AR %=0. 8 KT TIRHT %=0. 7 4R F4=%=0. 7
Oz b7 hirgmE %=0. 7 BNCHigFT*=0. 7 Flrfiy L mi e =0. 6 # R E LT %=0. 6
R HTITER=0. 6 > <IXHiKER *=0.6 AP ii4H=0.5
FEETBREPAT=2. 1 ERRETA AR %=1.6 FEFHHYk=1.5 BEETRYEE*=1.5
TEFRTER k=1. 4 FHARTTEFHIT k=1, 3 TLAEMTTAF =1, 3 F# = A PRIAH]T % =1. 2
FELE T ERRT %=1, 1 WA ORI E [ k=1, 1 EEFHEmET k=1, 1 5 FH37=1.1
PR HUAR k=1, 1 KEJRASE %=1, 0 (EEFHEA R *=1. 0 EEHAE%=1.0 FFEITHMH:*=1.0
PERFTT EHYART % =0. 9 JEFATH O 5EEF % =0. 9 HiATIERIATRR] % =0. 9 VEBFii-HmT %=0. 9
LRI % =0. 8 BAMTHEA *=0. 8 HiATTEMT=0. 8 /INLIFTHIMAT *=0. 8 ELM] 7 HMT *=0. 8
FARHI PG WA k=0, 7 HYEHTAEAE %=0. 7 FHELEHIE%=0. 7 H YRR RRRKIF *=0. 6
FATRE AT/ N1 %=0. 6 “FHTE ik *=0.5 AYEHiEZm 2 *=0.5
HilTRET *=1. 5
ATENE LR %=1 1 BPHEZE*=1. 0 St aiiidlr 4 %=1.0 EFHME*=1.0 BElimEs=1.0
PTG T % =0. 9 WRIITTHIE =0. 8 WEJI[FTREHE %=0. 8 AT HEH *=0.8
Fagrp e Jeyi=0. 8 T8I\ 5=0. 7 ERFTHRE 7T w2 R=0. 7 FHEAE R XIEBET %=0. 7
THELRXOO=0. 7 {22 H OH=0. 7 fEILTHRZIE=0. 7 £ 50T 4=0. 6 —EIT—5=0.6
LETTHER = %=0. 6 T1)IITIASTHE%=0. 5 BATTHHIE=0.5
HOR TR X KTI=1. 7
RS X T sk =1. 2 BUTALXPE & JFisk=1. 1 FAHTE->O U4 k=1 1 PRl k=1, 1
BB X B % =1. 0 FUH XA %=0. 9 HATHHAX —#42 %=0.9
TSR IX AT =0, 9 HUUH X AR % =0. 9 BTSN KARIART % =0. 9 BRI ) XA =0. 9
BUR T XK E R %=0. 8 BT & X k=0, 8 HUIHEXHEA=0. 8 HFUSTHXASS %=0. 8
FOVLHIXAR T 3k=0. 8 B BT %=0. 8 HUTREFX A %=0. 8 HAELFIXH4=0. 8
HURHER (4 k=0, 7 HRUHTE KRR 5k =0. 7 HURTHME X ART %k =0. 7 B R %=0. 7
HORTHUE XA T % =0, 7 BRUHTE X %A % =0. 6 BECUREKAR—Y & ¥ %=0.6
HRUCRIR R %=0. 6 HUERHXLEE) | %=0. 6 HUHTE[XFE) 1 %=0. 6 FEHUERFAERT %=0. 6
BB ARG % =0. 6 HUR TR XERNT %=0. 6 BATHEA XA *=0.5 FApkXFEHIL*=0.5
TS XA =0, 5 HURURSAGX AR %=0. 5 FHULA)|XEEE *=0. 5 HETIRXH1=0. 5
ErFriAa=0. 5 HURERZEH=0. 5
VAR =1, 0 KIFTT L *=0. 7
TR/ NG k=1, 4 KREHT IR % =1. 3 JEMTRER k=1. 2 IRICHTHEEIAR=1. 2 HAS TR % =1. 1
AT BRJF k=1, 0 ERTHk=1. 0 RS TIRER X PERT k=1. 0 HATHTRARRT %=1. 0
WO E T = FET=1. 0 HEZERTIE k=1. 0 JIPNAS EJINFE k=1, 0 FIAITTHBESET % =0. 9
VN TST % =0. 9 2R [T/ \IELL =0. 8 FIVITHITEIIA] k=0. 8 FHATTTHHEMT k=0, 8
TRATE =0, 7 HLARIHILE JEE=0. 7 AR AE] FALIE RAHIR % =0. 7 HEAEGHE %=0.6
FEATHTARS BT=0. 6 JIPIRT )P/ INLE:%=0. 6 SESMT e =0. 6 ERILTEIRgHT *%=0. 5
Wb E T/ MEIE=0. 5
P ITHRR =1, 2 FAETTEORARAT k=1 | EATEfk=1. 0 #2)I[THARHET *=0. 9 HANTHAE=0.9
TR RE =0, 7 KIRATH OH %=0. 7 FEHTTARAT*=0. 6 EHTTEAPIT=0. 5
Rl AE T FCAEHT % =0. 5
FHESTHHEE k=1, 3 BB %=1 1 NVEFAFHR *=1. 1 S\ = FdbXEF*=1.1
FHESTRIF*=1.0 SWW=FEREREEA *=1.0 SV V=FREEAM*%=0.9 AET FER0.9
FHE AR %=0. 9 EAHTAFE %=0. 9 FDERTAIN %=0. 8 JI|EHT /U Ak x=0. 8

SV R ED=0. 8 SV V- EFEXBIFT*=0.8 S\ = EREX PR %=0. 8 FEMHEF k1L %=0. 7
SETHR=0. 7 AT TEREF %=0. 7 JIIOTHPEARDE%=0. 7 JIIDTHLATHE *=0. 7
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BT AR =0, 7 BBy 42%=0. 7 FJRHIART%=0. 6 ##)1ITii%%=0.6 17HETEE*=0. 6
FFH & LA %=0. 6 NZERTEPE %=0. 6 AL %=0. 6 HHAILIFTHAZERT%=0. 6

PRI k=0, 6 5 AT NAHIA %=0. 6 ) IBRTEAT=0. 6 T %=0. 5 & L LS +=0. 5
ZHBHTR k=0, 5 GHEET R k=0, 5 PREATIIR B L k=0. 5 AETHENH %=0. 5 AETHME*=0.5
V= RLBIKIRIR % =0. 5 HESTAH]T %=0. 5

B X LTT=1. 0 IR E R E AT k=1 0 JIIEF | IR T % =0. 9 JIIRF PR/ IMZHET % =0. 8
ZIHTIRILAT % =0. 7

24° 49.8" N 125° 22.8 E 48km M: 4.2
Bl T FHk=2. 0 B e B ST k=1 T B ETTER THEEL S
EEETAEIEL 3 EhETEEMEL 3 Bl ETEEEE k=1, 3 Hh BT RS k=1. 2
B TG k=1, 0 B iy i AR AL 0 B B FHEZeskk=1. 0 Z RRFHE)I1=0.9
i T R0, 8

32° 20.6° N 130° 40.2° E 10km M: 2.9
BREERTE k=1, 3 TAKTH %=0.5

37° 10.1° N 136° 44.8° E 5km M: 3.3
BT R SREESFNT=1. 8 AT ARk =1. 6
iR TR A2 % =0. 7 #iR/&THEERT=0. 5

39° 51.5° N 143° 09.4° E 18km M: 4.7

BERETHEY 1 %=1. 6
EET R k=1, 4 R TTSE k=1 1 BT I AT k=1, 0 " mEETET k=10 /U HEE*=1. 0
J\IEFEFER % =1. 0 JINBTRERNE % =1. 0 TEETHHAIMET %=1. 0 [LERTRIR *=0. 8 TE&HAIHAT=0. 8
SSAATHPZET % =0, 8 XMATTILERT=0. 7 mWEFHEHHET %=0. 7 =il I5=0. 6 1E& S0 %=0.5
?ﬁam/EIB?T* =0.6

ARG ST e ok = 1 2 FFETEEE=L 2 USRI k=1, 1 M ERTIE(A%=1. 0 JUSTHENT=0.9
‘t):'ETM/J:* =0.9 FHARBIEM =0, 9 HALAT EALrd %=0. 8 F5\ > SHMTH FH %=0. 7
EﬁEJW/J\E%BJ‘*:O. 7 JUFTHNAL k=0, 6 ZIRFIRMT %=0. 6 HEAHD 7 RPN *=0. 5
ST RN %=0. 5 Te-DMHAAHITH S %=0. 5

37° 30.7 N 141° 53.3° E 55km M: 4.6

EHRTISE k=1, 7 FATIHART %=1, 6 [LoTHTRAIR %=1. 6 ‘=3 | IRHRTHI) | k=1. 5 ATkt *=1.5
T k=1, 4 LEHNTHAME=1. 4 EieeERTARIER *=1. 3 IIAHFERIET *=1. 3
ETTRAIERE *=1. 3 AL EWT k=1, 3 KIGTTHE G *=1. 2 FAERTER=1. 2 RIRTTTHRA *=1. 2
SEIFFTEAR k=1, 2 KIFRTHR k=1. 1 BN/ NEF k=1. 1 JRAHTHITEE=1. 1 BRI *k=1. 0
BT k=1, 0 Bk S ERT %=1, 0 ABHHH %=1. 0 l&228=0. 9 KIEHEH)IJE%=0.9
FHRETIFRA %=0. 9 HAMT Fi#E=0. 9 Lo IEHTHUE L % =0. 9 KM KAy %=0. 9 B AT+ HET=0. 9
KIGFTAA L % =0. 8 AU E I X Fin=0. 8 A&TRM=0. 8 BKTATHIFNNT k=0, 8 fr&THIENNT %=0. 8
HIRETTA BT % =0. 8 Ak AR %=0. 8 ZEJFTIIG % =0. 8 B KATEMNT %=0. 8 B AKTALIRT %=0. 8
FIRFRTRIEF =0, 8 RABETHA)I % =0. 8 ZEFHTERME +=0. 8 £)I[M] 41| %=0. 8 KleFrivh)I[= HET=0. 8
TR 18 % =0. 8 FLARAT SR % =0. 8 UEFFRIRE M k=0, 7 BAKATGET %=0. 7
KIGFTT = AR %=0. 7 FFHETFTH %=0. 7 FATTRIAH%=0. 7 FLRTZEE=0. 7 FURTI4AA*=0. 7
IBEHFEXARA=0. 7 KR &) RI=0. 7 SEEHiETE/K k=0. 6 AT BHHET*=0. 6
MBE BRI X ET *=0. 5 G HEXE *=0. 5 A5 [1E%=0.5
FOFERTALF =2, 4 FASTRATERET % =2. 2 KABRT ANk =2. 0 XEEMTRER % =2. 0 {RITHT#HE=1. 9
FETRA % =1. 8 FATIEZENT %=1. 7 [ERATHEH *=1. 6 fREBOHETELIT*=1.5
B RERT T Aba AR x=1. 5 FEARE HRRTX & RAT % =1. 5
CRRATIIIHE k=1, 4 ARG [T=1. 4 fRESFHEETR AT k=1 4 WO XTI %=1. 4
B ATAN k=1, 4 FTHIRTAHY VR %=1, 4 FJIFNE k=13 HAHTREMT % =1. 3 WX —=filT=1.3
WX Ak =1. 3 EITHIET T sk=1. 3 Z058) | [HEslis AT sk=1. 3 AREEATFPHR %=1. 3
TAKATHAAE k=1, 2 AE T k=1, 2 ST =1, 2 SRIAATIRIG =1, 2
18 S NEFRT PG A R k=1, 2 /NPT NEFT k=1, 1 —AKATIERE *=1. 1 JIMRETHE H *=1. 1
JUPFTNPN=1. 1 PR B PSR =1, 1 KHERTEF bsk=1. 1 &5 A S8R k=1. 1
FAFHESTHIEETX = BAT=1. | HATEARIT %=1. 0 fIIARTHA HEE=1. 0 AEHAR *=1.0
RENTAIA K =1. 0 FAFEFETHERR X PEMT % =1. 0 f&EHERTAIF % =0. 9 FREIETEFET %=0. 9
WD TSR] k=0, 9 BEARINIEE %=0. 9 AL TIEREAI=0. 9 MR TR =0, 9 R THEHT *=0.9
EJBTE k=0, 9 & E5TH FEPET 5=0. 9 [RIATZIPN=0. 9 2921177/ \IILI k=0. 9
FAAREB T/ IR % =0. 9 KEREH%=0. 8 HREFMEETEE *=0.8 HREMETIAIHZJF %=0. 8
JNEFRTHE % =0. 8 FFHIEFRE S IXHFE=0. 8 A T4 % =0. 7 52 77/ GHT 5=0. 7
JUPIRS )P/ NLAE =0, 7 RERE/INE=0. 7 BRILATH H=0. 7 ARILTHSRGHT %=0. 7
Wb E /MG IE=0. 6 RESET R %=0. 6
—BATTERARMT *=0. 9 —BAMTT/EENT *=0. 8 {F MK %=0. 8 —BIris | LImT 5=0. 7

-BETHERAT %=0. 7 —BIrT RHHT=0. 5
SR %=0.9 H LB I/INER %=0. 7 7K FiPNEHT %=0. 6 4[4 *%=0. 6
RERETHEP ) %=0. 6 BYIATEW<=0. 6 FEFHGE*=0. 5 Tl 4=0.5 BYIITHERE%=0. 5
ACFRITTREIT % =0. 5
FHRE THEACREART=0. 6

39° 51.5° N 143° 09.9° E 18km M: 4.6
BT % =0. 7 RERATHER1] % =0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
38 | 8 14 21 | AJlWAER RS 37° 10.3° N 136° 41.77 E 8km M: 3.2
FE Il 1 EEETERE R =1. 4 M ERAEZNT=0. 9
39| 8 16 04 |{FFilfk 33° 40.2° N 132° 19.2° E 49km M: 3.6
N1 1 2R k=1, 2 SrfTZii] *=0. 7 S ] *=0. 6
TR 1 PR =T k=10 JUBEEH T % =0. 8 AN =RHT k=0. 7 KN EIE*=0.6
KNI HT 5 =0. 6
AN =)o 1 JEAREBRITEZE T k=1. 0 JERRER]/AL *=0. 6
40 | 8 19 03 | HEEILFGES 36° 35.9° N 139° 22.3° E 5km M: 3.0
NS 1 HYemERER T k=12
HER I 1 ALV THHET%=0.9
41 | 8 21 23 |fBERIED 36° 59.77 N 140° 38.6° E 19km M: 3.7
e b 2 BRI IAR)I=1. 5
1 BT BTSSR k=1, 1 Wb Hi=FET=1. 0 #IARTHA TEE=0.9 &R %=0.8
VWX THERET 3k =0. 8 JIIPIAT F)1IPN=0. 8 HATHTFRISET 3k=0. 8 Al HTHT 7] *%=0. 7
18 S LB P AGE R HUF % =0. 6 ) IF/INE +=0. 6
PRI 1 ACRSETBYERT k=1. 1 BB I/INERL % =0. 7 AL HRoRHT 5 =0. 6
42| 9 00 23 | i YREEHTES 34° 35.9° N 133° 15.3° E 17km M: 3.2
[ Ly 1 BEREFARA%=0. 8 YL HifiHHT *%=0. 5
T J 1 M FETA k=1, 3 JABFPH B TR BT %=0. 6 famFlT NG %=0.5
43| 9 04 00 |f@EURH 37° 50.5° N 141° 36.3° E 49km M: 3.5
IR 1 fHAfH*=0.5
4 | 9 1547 | EEREALEM 29° 15.8° N 130° 31.2° E 45km M: 4.4
VL IR 2 BB BFRES R % =1. 8 BRI BB B k=1.7
1 RS HEAFZ Bz B=0.5
45 | 9 15 54 | Ak 31° 45.1° N 131° 57.4° E 26km M: 4.2
I I 2 EEHTAE *=1.5
1 EIRTAE %=1, 4 EIRTHZEE=L 2 EIRSEABRT N k=1, 2 FRTES % =1. 1 JIIFETJIH %=1.0
BTG AT (A % =0. O ETIA T RAMTP L 3k =0. 9 VEERTT o>E sk=0. 9 ERbkriiLe OMTAEA %=0.9
AT 7T % =0. 8 F AT AT REHT % =0. 8 /MAHTELJ5=0. 8 #ERTRI(RIEE Y L # —%=0.7
H EETIAEE=0. 7 /[VPRTTEF [T SR sk =0. 7 PHELHTELRENT %=0. 6 FFeT & H=0. 5
IR AT A % =0. 5 i TRERT =M H=0. 5
46 | 9 16 17 | HARR=/\ LAcHs 40° 19.8 N 141° 06.9° E 105km M: 4.1
AR 2 TFAREFEETE Kk =1. 6 J\AHiEEASk=1. 6
1 BELBTIE(L k=1, 3 FHAREEIT-k=1. 3 JUSTHER=1. 2 = FHI{ERPNERT % =1. 2 FPR] =1, 1
HALET AR k=1. 0 B SEHTH R %=0.9 EFHTAR/ %=0.8 JUFHIPHL*k=0. 8
BOSERT EBE %=0.6 J\JTHESF=0.6 fRTEAHT%=0.5
AT 2 BPHEAEFE %=1. 9 AZEMEHEGR=1.8 B TiEE *=1.8
1 —FlTEES k=14 B HTHRA %=1, 3 KB AT k=1, 1 BRI *=1. | BRETEK k=1, 1
TREPTRR T k=1, 1 A& IIFET=1. 0 28 THHhZERT %=0. 9 &) IH:%=0. 9 =i *=0.9
B AT 0. 9 A TR RE =0, 9 KR TILERT=0. 8 A& I=0. 8 (=M %=0. 8
AEETRGENT=0. 8 A ATERER *=0. 8 BT AR %=0.7 [LHITII*=0. 7 KAPETIAIERT=0. 7
TEHAYIET =0, 7 — BRI % =0. 7 IR FHERE=0. 6 JLFATIHRN %=0. 6
J\IEATT SR % =0. 6 5 TR RE %=0. 5 —BIi)HHI=0. 5
471 9 16 26 | REBFEH 37° 08.4 N 136° 41.9° E 4km M: 1.8
) 15 1 BT SARZNT=0. 7 AR FAE%=0.5
48 | 9 16 56 | A 31° 45.5° N 131° 57.8’ E 26km M: 3.8
I I 1 PEERHT EOET k=0. 6 [EEHTASE %=0.5
49 |10 00 35 | KFAFLES 34° 54.4° N 135° 36.9° E 6km M: 2.0
KBRFF 1 EAEE LA *=0.6
50 [ 10 03 49 | H [k 31° 45.0° N 131° 56.4° E 25km M: 4.1
Bl Uk 1 BTG *=1. 3 EIRTHZEE=1. 2 EETAE %=1. 1 BTERBTAL %=0. 9 EIRZEARTHA %=0.9
INHRHTE =0, 9 F P AALASETHR. 5k =0. 8 ‘=R FHEPHT(ATFRE % =0. 8 #EHT e %=0. 8
FRIRTILZ DEAEA % =0. 8 E#lT Fi1%=0.8 HEgriFagETrEnT *=0. 7 /& TR =HH=0.7
A FETiiEE=0. 6 FEARTT L% %=0. 6 FEITR{REEEE > & —%=0.6 HrENT LEH=0.5
51 |10 06 32 | HJRE S 24° 19.6° N 123° 00.8" E 47km M: 4.1
TR 1 GHNERTAGRE=1. 4 GARERT%=1. 0 SHREMTHLH=0. 6
52 |10 08 14 |REIREIRpEEERT 31° 54.2° N 130° 50.9° E 3km M: 2.3
VL I 1 ZEMRYIETS 2 k=1.2 ZBETZEHAO%=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
53 |10 12 27 | =WEIREEESILTAL 31° 58.5° N 130° 52.6° E Okm M: 3.1
"I 2 /IHRHEL =1 8 mRETPERE % =1. 6
1 /IRTTEET R =1. 1 /INRTTRF T B0 sk =0. 9 FibukrtT LI FHITILI A %=0. 7
VIR 1 FERYIETH ) %=0.6
54 |12 01 04 | I 42° 53.8° N 145° 30.4° E 39km M: 4.3
AeiE 2 AREETAELR k=2, 2 METHTFEEFE *=2. 1 HCAPRTASPN % =2. 0 RSO *=1. 9 REHHEAH *=1.8
TS 6
1 ARETIRAEL. 2 BREATIE 2 42 % =0. 8 FEAMTIHEK s =0. 8 JBINEMT AR %=0. 7 BIENT 5 5=0. 7
IR EE=0. 7
55 [ 12 10 59 | (AT 33 37.5° N 132° 20.5° E 48km M: 3.9
TR 2 J\IEET TR k=1. 9 {FI7HIE *=1. 7
1 FERETRHEE k=1, 4 TS =0T k=1. 4 JINFTARIN *=1.4 A5 EFHTA G %=1. 1
PRI T-sk=1. 1 NI k=1 1 PETiiEpAT=1. 1 78 Pl k=1 1 KYNr 10T sk=1. 1
J\IBETHERNET sk =1. 0 AVETHAEHIET k=1. 0 J\RIETTIAH=0. 9 ATETHAPEH]T %=0. 9 FUNHiRE*%=0.8
VET T =0Tk =0. 8 Farliridbdeit-*=0. 8 ERRALITUIK % =0. 8 PNFHI/NH %=0. 8
PP FE)%=0.6 PG HFHTHME=0. 6 AR RALAT N8 L *=0. 6 JYNTTRHAM]T *=0. 6
VET RN k=0, 6 A7ATHR ERAT T H=0. 5 FAFFRTRAAL%=0. 5 ALidtRFHET=0. 5
RS T T 5k =0. 5
SR 1 STk =0. 9 ST JAHT k=0, 7 LA k=0, 7 ST %=0. 7SS 0] %=0. 6
PRI 1 1EEATRAT %=0. 6
AR 1 JEABGREITAAE *=1. 3 PR ERTHFREA S FT*=0. 8 JEAKREFEF *=0. 5
JEABGRBETTaZE T %=0. 5 BFrivai «=0. 5
PN 1 FIFFFIR%=0. 6 RAyTHIAAERE%=0.5
56 [ 12 11 43 | THERALHTE 35° 27.6° N 140° 24.2° E 32km M: 4.0
THER 2 WAHHUAIR *=2. 3 THERTEXEFENT %=2. 3 KM EEAT A %=2. 2 HETHHCHE=2. 2
HETHEE*=1.9 [WXiaEIrE L RA=1. 8 Litas *=1.8 —Ei[—E=1.7
LETTHER k=1, 7 THERX IS PAEF k=1, 7 FEEFMTEE L %=1.6 [7HEI*=1.6
LT = % =1. 6 EFEIRA YT V> F=1.6 JLHILEITH B *=1.5
1 (ki =1. 4 (LR FA H %=1, 4 THEP X idui=1. 4 BEEYERTE )1 k=1, 3
TGS k=1, 3 RAMAIk=1.3 BT *=1. 3 THIEX/NAE *=1.3 ZLE/Nhk=1. 2
HEHES AP k=1. 0 J\HH/\fk=1. 0 TIERFEXEANT*=0.9 KralTRrE*=0.9
[MBEFA R % =0. 9 PERET F248%=0.9 TiJIIFTAMT %=0. 8 sRHTHE %=0.8 VI AHEFA *=0.8
REEERETE  ,%=0. 7 U AR k=0, 7 FHUATZ R %=0. 6 THEEIRXFRFRMRE*=0.5
57 |12 13 08 | JHimlih 41° 56.1° N 142° 20.0° E 68km M: 3.5
B[t 1 FrOTEHRTERNILTHT=0. 6 ZPRTIE 3 HAA [k =0. 5 JEEMTHEVA=0. 5
58 [ 12 20 08 | Erhlih 38° 49.6° N 142° 13.3° E 47km M: 3.8
AT 1 —PBIATSRARAT k=1. 4 JARTEHRE) BT=1. 3 JARTETSANTERT=1. 3 [Erts s mET %=1. 0
BT k=1, 0 —BIMTTBNT =0. 9 —BATTHERNT *%=0. 5
IR 1 SAWETHEDE % =1. 3 KAVATTFRAE=0. 8 KATEHIREZMT %=0. 8 F&HiHERT %=0. 6
59 |12 22 40 | bH FFIEE 29° 55.4° N 130° 02.4° E 13km M: 2.3
RV IR 1 BRE TR EfEs)2=0.8
60 |12 22 59 | A EmifE 27° 30.6° N 142° 21.7 E 41km M: 4.5
HUAR 1 /NEEAA S = H H 11=0. 8 /INEFARA B PEHT=0. 7
61 |13 02 39 | H I 31° 4.4 N 131° 54.7 E 26km M: 3.8
B IR 1 EVIGFTRAME % =0. 7 "Ik TigEE=0. 6
62 [ 13 03 39 | ARy 36° 42.9° N 140° 36.1° E 8km M: 2.6
PRI 1 HSZHB I INE#Z % =0. 8
63 |13 04 18 | ZIRIEREES 36° 05.3° N 139° 52.1° E 47km M: 3.4
iz N 2 FHRE IR NT=1. 8 TEHHAF %=1.5
1 FARTTAR k=1.4 FEHHR%=1. 4 FEFTHEET%=0.9 & 7% 7=0.9 WiATEAT=0. 9
WA HIT % =0. 9 /INLIFTHFUUT % =0. 8 AFATHRERMMTAHER % =0. 8 =R E - ELMT % =0. 8
HRHT A k=0, 7 FEVETHSRE R %=0.7 F=JIBTL & & X %=0. 6 T AH%=0.6
FEATHIPE BT A3k =0. 6 FERETiflE % =0. 5 {HF 7 FHVERT % =0. 5 {ZHFriHHET k=0, 5
AR TR k=0 5
PRI 1 AT k=1. 0 AERIrTAFH:%=0. 9 AL %=0. 9 HIEHIPIH:=0. 9 FIPUHHEE » & *=0. 8
BN ERER=0. 7 S FMTthH % =0. 7 HUPEA _Apkk=0. 7 FlEKE AT %=0. 6 HAH&FT%=0.6
FEYRT AR RET k=0, 6 SEMTAHAT % =0. 5 HJAATHEIR %=0. 5 AT HPNERT %=0. 5 FPGi/14E=0.5
BN HTERE%=0. 5
TEEIR 1 WRABTHA=L. 1 FEBEAFETETE k=0, 7 ML CERT %=0. 5 EXHTHhEf%=0.5
SRS 1 AEH FRERAL 1 EETAEk=1. 1 REATIIRE *=0. 9 NIZETEE %=0. 8 AEEE *=0.7
TZEFRFIAR % =0. 6 HURAILTARZERT %=0. 6 M7 T5KEF %=0. 5
THER 1 BPH#EEZES*=0. 5 BFHTHRERRIE*=0.5
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13 17 04

14 02 39

14 06 59

14 08 03

14 08 59

14 13 46

15 04 40

T it
RV

1

30° 00.6° N 130° 32.1° E 18km M: 3.4
BT RZ H%=0. 5

LA SRS - & 1 35° 28.6° N 138° 57.1" E 20km M: 3.2

PRI B

LB

1
1

TIPS

I

EFREEA
JEE U i e

o
5 ¥
oOSm

SR
TR
P
Kbk

BRI Emifi
TR

RIS
Tt

1

3

—

—

1

2

LAERTLAE %=0. 9
BT CIETRSEE=0. 8 KA THAEIA T % =0. 6 FHEZILATFHEE %=0. 6 PaAEHT/ NG %=0. 5

39° 48.3° N 141° 19.1° E 89km M: 3.6
JEETTEY 1 % =0. 8 BN EETTAS0. 8 MEMITIIEIG*=0. 6 [LIHETIIR *=0. 6 Z&ATTHZEM] *=0.5

29° 46.0° N 131° 01.6° E 52km M: 5.7
FARE TR F k=28 BAGRTIEN=2. 8 SRTHTHMATT*=2. 6 RAGRTRE M *=2.6
RO T % =2. 6 FEVLE AT N2 SRR % =2. 5 FIFETHT P %k=2. 5 FFAHITHTE *=2.5
FEVL S ARG i =2, 4 FRASHT 0K BEREARAR %=2. 4 B SO FE AT *=2. 3
KIGHT5efig % =2. 3 REVL IS TRkt B2 =2, 3 REFRTEA I % =2. 3 = BAMTH%*=2.2
FERTTHENT=2. 2 M SO FHAINTR T k=2. 2 STRTHoT %=2. 1 FEERTTE ELMTRAG % =2. 1
FEFE TR =2, 1 BOER LRI 7G k=2, 1 RERHFLIC*=2. 0 Ta2&hiAE=2.0
FEVR AR B k=1, 9 BASIT/NIEH=1. 9 FERTE TR #%=1.9 W RHHs£=1.8
FEMETHEER T sk=1. 8 FafEril) | [HrAET=1. 8 $STHTHIEE=1. 7 BEIRE T HE=1.7
PP Rk =1. 6 FEVL SRR IRAKHTS *=1. 6 BV e Etrhe Bkt +=1. 6
BV T EANT k=1. 6 fRIET T %=1. 6 FEINTHREERT SO N k=1. 6 FHIARRBITAR 5 s%=1.5
HRTAREN 207 %=1.5 FEZENEIT*=1.5 HEAAETEMAENHEAME=1.5
TR LT k=1, 5
TR || P TFRAREHET k=1, 4 FERTIELET FE 51 k=1, 4 = BFRiEE*=1. 4 Vb & FARBFRET %=1, 3
PN T BT RS % =1. 3 IR B AT/ERTdbk=1. 3 FkmimaPx=1. 3 FHHETIL)T%=1.3
BV TR 2 BT % =1. 3 = BATRE *=1.3 FFIUNHTIGORTEL k=1, 2 (PHEFZEXIRTE *=1. 2
BEVART B 0 k=1, 1 BT R Rk =1. 1 B SO It ([Mlsk=1. 1 FEHES k=1, 1
ETHAMEENT=1. | EEFSFETH k=1 1 FEEITEB %=1, 1 FERETAIR*=1.0
HEFNETRE R k=1, 0 FEEPNET 55508 % =1. 0 BRI mT=0. 9 A BHT K BERE#LE=0. 9
P SO EHAEVPIT R % =0. 9 BATHARMBET - Z N *=0. 9 WFNETINGH R % =0. 8
AT RTE A 5k =0. 8 [ AARATES BT %=0. 8 HEHWR HATHF %=0. 8 B FUTHE)1=0. 7
TP || P THEER=0. 7 ARSI FHRT PG fhR =0, 7 BEITRZ2B=0. 7 FHAIEHE %=0. 6
FENR ST FfFoT=0. 6 PORTTAHENT % =0. 5 JRRER%=0. 5 WP AT A F *=0. 5 FHLETHHL%=0. 5
VAR IRk =1. 7
REAE BT /KA *=0. 8
EIRTTRAE % =2. 3 H R rirEATRIHT k=2. 3 HRRIATEAT % =2. 0 EWTEET NI %=1.9
ERRTTETER=1. 5 ZTAENT %=1. 5 HEITHH:*=15
TR 4 BRHEHEE k=14 MRHE =1, 4 SRR k=1 4 & TR =HHt=1.3
A FE TTH g sk =1. 3 ARSI FERTIL A s =1. 2 BT DRTAEAR sk =1. 2 /INPRTTRF frT B k=1, 2
EHT BT sk=1. 1 IR TR S k=1 0 EIREST L k=1. 0 PEHLTHELFERT %=1, 0
EFRTA *=1.0 2 ODHNVAMER=1.0 =T TIANA %=1. 0 FEATES %=0. 9
BT I BT A k=0, 9 BN TAERATANG | k=0, O M PR o & —3%=0. 9 HIEm & H=0.8
H A ALARRTHR 2 S5 % =0. 7 ERREITHZAREE=0. 7 HERERHRASERN AR %=0. 7 /IMATTHE *=0. 6
PEARTT RS %=0. 6 "EIRFAREITA%=0.6 HETiiE=0. 6
FFRETAG@E Y %=0. 9 HEHTZZHET *=0. 6
15 BB %=0. 5
IGBTESFT%=0. 6
[EI ATV =0. 6 KAy AR % =0. 6 FfAii7 LI TIH=0. 6

23° 55.7 N 123° 16.3° E 42km M: 4.8
SINERTAGE B=1. 2 G HRERTHAA=0. 9 ALEHTHRET %=0. 7 M &HT KJE=0. 5

42° 46.6° N 142° 47.0° E 101km M: 3.7
TRIEETRNT % =1. 6
LESRHTH 2 5ok =1. 4 B HETTYE 1 5ok =1. 3 FHSHT 2 55k=1. 1 HEIETAHET k=1 0
BT 6 25k =1. 0 HEBIRTHESESRAT % =0. 9 ELEMTSEEANT k=0, 8 AR [ap5MT 5=0. 7
JEEHTEEVE=0. 6 HYAHII 455=0. 6 EHUTHRN %=0. 6 ik /KETRT 4 25=0. 6 ARIETAL 2 T H=0.6
TS % =0, 6 FEAHTHER % =0. 5
JURTHZRAT=0. 6 P& FRTIE(L%=0.5

38° 28.2° N 142° 07.1° E 41km M: 4.4

BT K k=1, 4 —BERTAHNT=1. 3 —BIrTEENT s=1. 3 MR AARIEmT=1. 3

BETHEARAT % =1. 1 A2 R=1. 0 KARPETHE)IFT=1. 0 Jt ErAAHZERT %=1.0
—BETTERAT % =1. 0 BUNTHA) %=1 0 JRNBTEEIRNE +=0. 9 [niie) H i Ry %=0. 9
SATTABINT=0. 9 —BIrHLAT %=0. 8 BRI %=0. 8 BINTHRTN *=0.6 FNTIAEIR *=0.6
JHBET EBT%=0. 6 db_ErdIFEET=0. 6 YRATEIR %=0. 5 FEEHHIN] %=0.5 —BIH{ERET*=0.5
A IRIT PR % =0. 5
FETRRAERT k=1, 4 SAITBTHREZMT %=1. 3 i) [fEx=1. 1 KANETTHA % =1. 1
AT k=1, 1 FERHEEE=1. 0 fo&mi RAHERT *=1. 0 Bk EET=0. 9 KL H#RE=0. 9
KIGFTTHR %=0. 9 FETTRIT=0. 9 JRARTHMTIE=0. 9 UG T/ NG %=0. 9 HUARTIHRA *=0.9
BTN % =0, 8 B KiF HHT =0, 8 KK = HE=0. 8 Rk [Kil=0. 8
KT k=0, 7 A& AL FRT =0, 7 A& [ %=0. 7 EVATIH % =0. 6 FERTEHE *=0.6
ABETE=0. 6 T =[HelT i % =0. 5 JIRFTNETF%=0.5 z)I[f]%c)1|*%=0. 5
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
71 |15 05 19 | #4%/KkH 33° 12.9° N 132° 23.1" E 36km M: 2.7
SRR 1 FRIETRE%=0.5
72 |15 22 18 | BEE0URTEED 34° 52.8 N 136° 53.3° E 41km M: 3.3
BRI 1 BHAERSE =0, 8 ZIRTREILET%=0. 7 ZSRATAIRET%=0. 6 PG HHE] %=0. 6
[T LT % =0. 5 SzFMTZEM % =0. 5 FARIATAAANT %=0. 5 B/ NAET=0. 5
—HER 1 SRHEMIPES=0. 7
ZREIR 1 FPEmA B AR %=0. 7
73116 01 21 | A)I|RAEEHS 37° 24.5° N 136° 57.4° E 1km M: 3.6
EaIL 2 HRETHEERT=2. 4 HRE AT %=2. 1
1 REBETFHIEE=0. 7 FOUKETRET % =0. 6
74 116 01 23 | )| RGBT 37° 27.6° N 137° 08.2° E 13km M: 3.4
) 1B 2 ERUNHIERERT %=1. 7
1 BRUNATRAHET =0, 7 REXRETAANR k=0. 7 BRINTH =IRET=0. 6 ik EERT=0. 5
75 |16 01 51 | ZRMiIRmEED 35° 56.0° N 140° 07.8" E 64km M: 4.1
PRI 2 BYITEEER=1. 9 ST *%=1.7 2xFH23 ) Sifi LM %=1. 6 FEhiTAIRH %=1. 6
TR A=. 6 S IFH/NE*=1.5
1 WA =14 LETERR =1 4 AR 4 BePiisem k=1, 4 BFdiFey=1.4
BUNTTEMER=1. 4 M T k=1 2 SRHMAER *=1. 2 D<IXHKRER*=1. 2 FRMKRM*=1.2
ATHAEE k=1, 2 ERTHA F*=1.2 A/ Ufk=1.2 Afiiai]k=1.2 FEETAI *=1.2
T LA D SHTAFIE k=1. 1 FEAWFTHAET =1 1 FRL k=11 DTSV *=1. 1
BUPHHEE » Bk =1. 1 JKFHPEHET %=1. 0 HLPETH/T4E=1. 0 Z i i FRBF % =1. 0
FIETH AR %=1, 0 /NEERVINI*=1. 0 /NEEREA *=1. 0 SR *=0.9
PR oE k=0, 9 FEEMT AR k=0, 9 FSHAFIZAE%=0. 9 HHAETILHT %=0. 9 s x=0.9
INEET EER%=0. 8 YRATAEH=0. 8 AT %=0. 8 FRIFN/IME*=0. 8
SR DWTTINEE%=0. 8 EHEITALERE %=0. 8 [ RETHLL =0, 8 kAT /KHYEEREMIT %=0. 7
BRI %=0. 7 Frgimifit =0. 6 FIURETAR)I1=0. 6 HRri %=0. 6 HEHEMTHER *=0. 6
IHHTHS % =0. 6 AT HZUEET %=0. 5 FHEKE NI *=0.5 HEM]/IMEH *=0.5 $RHTT#RH=0.5
AT =0 5 KRR % =0. 5 ZRIRFENETIER=0.
FA S 2 MiARTIBET=1. 9 TAERTTAH %=1.6
1 FECETRIRET=1. 2 FERER k=1 1 BT k=1, 1 EiiaE%=1.1
FEAHTIESHETH k=1, 0 ELRE AT k=1, 0 SEARRTEA %=0. 9 FHRE HT-FERAT%=0. 9 E[WriiHA] *=0.9
SEFITATERT k=0. 8 AiARTHHT %=0. 8 FEMTRHFIH:%=0. 8 TFHFHTHH *=0. 8
H YT AR TSR AR % =0. 7 HRATHVE HRT A % =0. 7 WiATHRERINTHERN *=0. 6
AT R RRTH o k=0, 6 {EEFHTEA T k=0. 5 FYGHTEES %=0. 5 FHFHTHEHT %=0.5
SNLT T k=0, 5 25 FRTEF=0. 5
HER I 2 KIRETHOH *=1.5
1 EEETAREF k=1, 0 BARTHA=0. 8 ) [HIARIRAT k=0. 7 T-CHBTIRE %=0. 6 HilErTEALARAT %=0. 6
MRA AT % =0. 5
THER 2 BIFfifE*=1.5
1 BPHEATERAS k=1, 4 J\ T AR *=1. 4 Hi)I[FRET %=1 3 fAriH%=1.2
B TR A k=1L 2 T HIVEEAE k=1 1 FATIERT=1. 1 AR k=1, 1 jii&ehi H OH=0. 9
THACR)NXALET %=0. 8 EEE T %=0. 8 M2 %=0. 8 i)l [FiAIFE%=0.7
R4 RS0, 7 [LE A % =0. 7 TR IwpAEr k=0, 7 FIPHHTRAR *=0. 7
BB EERAE %=0. 6 THEERXOUVEF=0. 5
HOAR 2 JNFINIET %=1.5
1 SEGTA) X k=1. 2 FHATHTE->D U Ek=1. 0 B THRKATFA=0. 9 BT HXAR F *%=0.9
TR X B EAL =0, 9 FATHA AN % =0. 8 F LU X HEA *=0. 8 FAUE X TEHEI] *=0. 8
BORURNT XL % =0. 8 HUAGT)XH9e=0. 8 HURTUH K E TR %=0. 7 HRTEH X[ % =0. 7
VAT 5 =0. 7 BT HXAEL) 1 %=0. 6 HURHHAX SRR %=0. 6 FTEA KT - %=0. 6
B RS XARARE % =0. 6 FRUCHIK AR—Y B Z %=0. 5 FRKAXLE | %=0. 5
BTG FHAERT =0, 5 HURFITHi-R =0, 5
BiER 1 BT k=1, 2 & HYPHTHEE %=1, 0 SEFHH*=1.0 SV EREXRKHEAT*=1.0
SV FRER KM *=1.0 AZEH FRA=L 0 W EHMXED=0.9 XU\ EREXBIFT:=0.9
SV ERXHR %=0. 9 JIIOTIHREASIE %=0. 9 FHEBHAFHEH *%=0. 9 AZEAL) 172 *%=0. 8
FH A4 % =0. 8 BT £52%=0.8 FH)IIHTE LA %=0.8 X\ 7= E PR *=0.8
V= F RLTBIXYRIRE % =0. 8 FRHTHI k=0, 7 S EHRRX A %=0. 7 JW = EIEXE R %=0. 7
I\ =0. 6 —#FriHdesk=0. 6 FHRMFTELEF %=0.6 HRERAN %=0.5 &+ AHkEE*%=0.5
JNZETETE % =0. 5 MZETTAFIAR %=0. 5 FARLTHAAZERT % =0, 5 P45 k=0. 5
A 1[I 1 BREARZ) N RARTR % =0. 9 RIEHILIX A S5 AMT %=0. 9 AP X LTET=0. 5
] s 1 HEHTERIZREA%=0.5
76 |16 02 14 | $IFHEHITHETHS 43° 13.2° N 144° 30.0° E 125km M: 3.6
AbiE 1 AT k=1, 0 $IRKTT=ENT=0. 8 FRETHIEIR %=0. 8 FEEAFTEEE I *=0. 7 HREHFHDOMN *=0. 5
JEFERTENR=0. 5
77 |16 05 15 | ks « FhEEEUifE 34° 01.9° N 138° 58.7 E 11km M: 3.4

FOHR 1 PELEFTER=0. 8 PRI %=0. 6
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78 |16 23 13 | B 31° 344 N 131° 51.0" E 22km M: 5.3
"I 3 HEFTHRGARHT M =3, 1 HEgrihEe=2. 6 H i a-HE =2, 6 TG *=2. 6
2 EHIT T =24 ARG k=2 4 AT =2, 4 FRRITIIT k=2, 3 EIRSERNT R =2, 3
IR RART PN L k=2, 2 JIEGHT)RG k=2, 1 FRRriT el R zR k=2, 0 ‘HiigEE=1. 9
"EIRT BT AERE k=1, 9 IR EF=1. 9 Bt Fk=1. 9 #vkiilz ORfEAR*=1.9
SRR SR sk =1. 9 TP RS k=1. 9 PEERTTERMEAT k=1. 8 HBIRrAEARET %=1. 8
R TRERT = FHH=1. 8 HRMITAE=1.7 EEITAR *=1. 7 /IMAHTE =1, 7 =BT FAKL %=1. 6
E IR AT k=1, 6 #ENTHES % =1. 6 "EWATIHHRITANS | k=1.6 PRI *=1. 6
FrERT R =1, 6 PEERTH Lo sk=1. 6 HROLATILHRT LT *=1. 5 AUEBT & *=1.5
MESERa ATER AR *=1. 5
1 BT ST % =1. 4 MR v % —%=1.4 ZOORNAEX=1. 4
BRSBTS k=1, 3 FERITT HAVINES sk=1. 2 /MR sk =1. 1 R R v NEE=1. 1
SERTRAL MRS LT k=1. 1 B A saBaT Lpa k=1, 1 HEEER TR *=1.0 T MBI = Fr%k=1.0
FERE AL TR A EE A0, 9 FER LRI T %=0. 9 /IMRATFRF =0, 9 /& TREET<FiH %=0. 9
EIRSEARET R % =0. 8 ERSEARETARMY %=0. 7 FEFAZA*=0. 7 BT KEAEBAR=0. 7
A iiE s k=0. 6 HMTHEA=0. 6 EIFFAREAT)IHL=0.6 A2 #AT-Li%=0.6
VL I 3 RERRTHTRAT=2. 5 JIRM{fE *%=2. 5
2 FFHTHETE % =2. 4 FETHE k=2, 3 FERRTAR BRI +=2. 3 SH7TAT RS *=2. 2
BERTTALIC*=2. 2 ZETimILETHCE S5 k=2, 1 P ARBETAR 5 %=2. 0 HCH ELET)I[76 k=2, 0
AT TGN EAE=2. 0 4 RTTINAARTANT %=1. 9 FERTIHEIIT L5 %=1.9
FERTHETAT#E k=1, 9 ST k=1, 9 JELEHEAR %=1.9 M3 OXHEEnTE F*=1.9
FEVL SRS /KETS *=1. 8 EATTRERT 207 %=1 7 HEATEAERTIL %=1. 7 TKiHfh*%=1.6
FEmEmHET k=1, 6 FEVLSZEH=1. 6 mIRRBRTIESAEk=1. 6 BT ARERT 2N *=1. 6
STETHARE=1. 5 IR R TR BT %=1. 5 RIS %=1. 5 HEVLETHHAT=1. 5
AEATAE TR LT % =1. 5
1 HefEi L) AERT=1. 4 FEJUNTHEERTHCZ P k=1, 3 FFIUNTHEERTRR k=1. 3 BRI %=1. 3
A S OFHRIHAT k=1, 2 JHERZEARTE *=1.2 B S OE IR k=1, | ZEETRYIRTH / k=1.1
EAGETAARTE A %=1 1 BIJUNH)IBOBT L %=1 0 BEEE INTHERET *=1. 0
HH BT BT k=0, 9 BEVR BT A1 k=0, 8 FENLETH FREoc=0. 7 i RET=0. 7
) | [P T - ERET % =0. 5
REAIR 2 FAMTAAL=1. 6 REAREXEAHT k=1. 5 FhRiTEENT *=1.5
1 REAEARNTRAR k=1 4 BIRETTIEE k=1. 4 EATRISNT k=1.4 ZRANTZL BAR=1. 4 PEERY R *=1. 3
FENIRFI LR k=1. 3 REASEHNTIES k=1, 2 QBT *=1. 2 BEAILKIEARRT *=1. 2
% BRHET FBREEVERGE %=1, 2 AEAEEBTKE *=1.2 JURTTHTHIET =1 1 A LEHT=1. 1
NETER TEI=1 1 S L e k=1 1 A R %=0. 9 f#fmi— el k=0, 9
ERTT = AAET k=0, 8 FIRATIAERT=0. 8 AEATHXFEH=0.8 [LFFETIRAT %=0. 5
Koy IR 2 AR =L, 7 T HETHEART k=1, 6 A7 HTHHk0] *=1. 5
1 FRFHTFFE k=1 4 famiERAR %=1 3 A Eii*=1.2 KOMEEFRAET*=0.9 ¥rHTIALER *=0.9
B RIS | AT % =0. 8 A7 TR FH/INFAL % =0. 7 VefAriEs R, %=0. 7
et 1 1EEMRET %=1 0
el e 1 ABEKTTEHREANT=1. 0
P 1 PR k=1.2 HARPEI*=1. 2 VAETIE]%=0.9 HLEMIALELE %=0. 7 &G4 *=0.5
HARTE H *=0. 5
79 |16 23 25 | Hiok 31° 33.8° N 131° 52.0° E 23km M: 4.5
B IR 1 EIRFEEETE N k=1. 4 A= 2 AR k=1. 2 BTG *=1. 1
HETHE H R %=0.8 HEgrirt g k=0. 8 AT *=0.8 ST 7T %=0. 7
PV I 1 KRIFFET(AE % =0. 8 JEERTHTEHT=0. 5
80 [17 10 58 | IR T 33° 30.3° N 132° 33.2° E 44km M: 2.9
SR 1 K RE*=0.7
81 |18 05 56 |A)I|EHER 37° 13.3° N 136° 48.4 E 11km M: 2.7
) 1B 1 JOKETRHT *%=0. 8
82 |18 07 35 | H iy 42° 15.4 N 142° 33.5° E 39km M: 3.3
AbifiE 1 HTOTEDET =4 EET %=0. 5
83 |18 08 33 | faJIIWAER M S 37° 28.9° N 137° 18.2° E 11km M: 2.8
EaIIL 2 BRUNFTIEREAT %=1. 6
84 |18 13 35 | ZehnitiAbEs 43° 48.8° N 141° 52.2° E 13km M: 2.8
AeiE 1 VBHRTYEH =0. 9 FABIRTEL%=0. 6 FFRATHER] %=0. 6
85 |18 23 20 | fRlmlhaxit 36° 58.3° N 139° 22.4° E 4km M: 1.6
IR 1 kAT s k=0, 8
86 |19 05 45 |iR=3EETEH 43° 13.5° N 146° 06.1" E 76km M: 4.6
B[t 3 MREMHRARK=2.7
2 ARESTERERE % =2. 4 BT 2 4k =2. 3 P IL k=2, 3 IR ON *=2. 2 IREHER *%=2.1
BT AN R =1. 9 BIMERTVEER ] %=1. 9 BIRENTHAE=1. 8 RamMTEH=1. 7 FEFINTIRT %=1, 7
JEHRRTACN k=1, 6 FEAAHTHEE %=1.5
1 TR 3 LT k=1, 3 ARETIVRAE=1. 2 REERTY b &) %=1.1 TP 1 5%=1.0
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FEEAERE k=1, 0 FRFENTARH=0.9 SIFSTHRIZERTHIE%=0. 9 FRFIMTHHIT %=0. 8 JEFHTRNE=0. 8
AT b % =0. 7 JEHRRTIEE=0. 7 HIFETHSENT=0. 6 FEHMNT 22450 6

41° 39.8’ N 142° 43.0° E
Z 0 HETZ 0 Hlfik=1.6
PRARTTYAMT k=1 3 JHRATETEEH =1, 2 JHRATRTIH =1, 1 BRRRTIRTERT =0. 9 JHATRTEFE=0. 8
FRLIETSAT 5k =0, 8 FTOVZ2MTEHNILTRT=0. 7 JEERTEEFA=0. 6 HrOVZHMT =G HE] %=0. 6
BOEFTFSERN *=1. 7
HORMTD - X aHEL 0 -EFRTER 2 %=0.9 J\FHIERT=0. 8 =IRTHM] %=0. 7
AR R 1 K% =0. 7 de-OTfi4eth=0. 7 TR % =0. 7 HARNTHNT T %=0. 6 M 5 #E=0. 6
HOER R %=0. 6 /< FTFTRES0. 5

45km M: 4.4

37° 08.9° N 136° 44.0° E

AT B IR AT=0. 5

4km

35° 44.1° N 140° 41.1° E 50km M: 4.2
REEYERTE ) k=2, 0 MEEEHTS R k=1. 8 BEEEAIZEILI*=1.6 %A% H=1.5
WA EE k=14 [HEERT\ A i k=1, 4 Z LR/ Nhk=1. 3 [LFtiHE=%=1.3
FIA =R %=1 2 JEfmz N %=1, 2 LRI s H =1 2 LTS LR A= 1
FIAEAT*=1. 1 LA *=1. 1 SR H%=1. 1 H&HdCAR*=1. 0 LR TS *=1.0
HATHETE=L. 0 Efi=%=1.0 FRETRF*=1.0 EMEIHAE YT 7 F=0.9 FE TR x=0.9
JEATEAE %=0. 9 THELRXOOW=0. 8 FRHERRZEHE=0. 8 — B —&==0. 8 FHUTFRE *=0. 7
R4 TES0. 7 & B Uk =0. 7 FHRGEXFREART *=0. 6 FEAAFF-H=0. 6
TEHEP X =0, 5
FRBr i L IR % =0. 7 iR 4=0. 5 ZINFENETHEAIZ=0. 5 PRl N=0. 5

38° 53.9° N 141° 39.8’ E
—BAMTERARMT % =0. 5

73km M: 2.9

34° 56.3° N 138° 1.7 E
B *=0. 8 EE TR k=07

31lkm 3.0

29° 23.7 N 129° 32.1 E

BRETEAEAE*=1.0

13km : 2.6

36° 32.9° N 140° 22.1° E 94km M: 3.7
AT INFRE k=1, 8 D= B HiHA) k=1 6 Oz b7 iiFariics «=1. 5 “mia%=1.5
AKEHPEET k=1, 3 4R *=1. 3 ¥heREdtirk=1.3 AFti4l=1. 2 A 7iifiix=1.1
WRERETHILA *=1. 1 IRBEATAER k=1, 1 FAEMEx=1. 1 KR *=1. 0 ZETFH*%=1.0
BITHANE =1 0 mAkZ )| 5%=1. 0 ST TH8*=0. 9 FREAHTHETHET %=0. 8
R HTHEATET % =0. 8 R e B O %=0. 8 JREMTBR L %=0.7 +iHiik44=0.7
KRBT =0, 7 SUPHTH AR *=0. 7 ILZIrTHARRT k=0, 7 HFHEA M mmTERT=0. 7
FREA TR ARRT % =0, 7 A4 [THEEE %=0. 6 SRERTHEE %=0. 6 AT HEIRNRT %=0. 6 AHi#= *=0.6
AERIETTREET 5 =0. 6 239423 9 HHIAFAH %=0. 5 /NEEHEA %=0. 5 KPEHTHEIHT %=0. 5
BANHIIE % =0. 5 ARAHAiR=0. 5 FEH/E=0. 5 AMmddex=0. 5 /NEEF/INI%=0.5
RESETBRAE k=1, 2 RESAT I % =1.0 #JIETI11=0.9 FRATHTHTIT *=0. 8 HIAETHLA H/=E=0. 7
VO E T =FIET=0. 6 /NEFHTHRE % =0. 6 FASTI#AREEET %=0. 5
FHE TP EAT k=1, 2 AR TARF %=0.9 FHEE TiIREET=0. 7 FHAARE)BT/]M11%=0. 7
MiAHRET) ] FEEE % =0. 6
23° 33.6° N 142° 22.7 E
/INEIEARER0. 8

33 16.0° N 132° 18.9° E 41km M: 4.7
TR TR =3, 8 TR =T =3.5 JUELErifLs H =3, 5
VET T =0T 5k =3, 2 P TR =3, 2 PP Lmy =3, 1 KNI 0T %=3. 1
PO ATRAIERT k=3, 1 770 % =3. 1 ERalTH % =3. 0 FRISTHEREIT%=3. 0 A5 EFHIA T %=3.0
TN R %=2. 9 FRNE T I %=2. 9 KRINTTARYN *=2. 8 NFRTNT-*=2. 8 FFnifEEM=2. 8
BTSN k=2, 7 PHFHEATIT=2. 6 J\IBUCTHERNRT =2, 6 Smgliilik=2. 5 Sl — AR k=2, 5
AIRTAGRINT % =2. 4 PSS AHRERTER=2. 4 V8 T[] =2, 4 FHHM] = s=2. 3 FAEPRTFANL k=2. 3
R % =2. 3 BRRERALITST ok k=2, 3 AN LITTE AT %=2. 2 SEEal IR % =2. 2
AR AALET FE L k=2, 2 BURAFE T %=2. 2 PNTBI/INH k=2, 1 T FE)%=2. 1
AN I =2. 0 IR 2. 0 LEAT=HE %=2. 0 AJ7 &R k=2, 0 PEERJEAf *=1.9
RRERETEr PN % =1. 9 FA(LTALEF FHBT=1. 9 g BALETRR) =1, 9 SIATHR =0 *=1.9
BB RAE %=1.9 MU R *=1.9 SIEHTKTERT *=1.9 SI4TRIENNT T H=1.8
BT k=1, 8 PHART/IMART k=1 7 RINFFEE=1. 7 RUNTRLANT k=1, 7 AATEA I *=1.7
AR SV % =1. 6 FESSTIHTH *=1. 6 FESRMAHFRT A *=1. 6 A Ldtgst*=1.6
AVETHETERT k=1. 4 AT FET S %=1. 4 GHHHT=HLk=1. 4 S5 LJHET *=1. 2
ATETRNT k=1, 2 FiEiti—E0T=1. 2 FEEtino k=1 2 AJ7 @ ERTHIE) | k=1, 2
EEATAEL %=1, 1 EERZE k=1 1 G TRGERT k=1 1 PUEPIiiaAmT %=1, 1
AIEHHASMT k=1, 0 PUE SR EARAT k=1, 0 PUEFFRAT HERT k=1, 0 A5 RIRIIA *=0. 8
AIETEINT %=0. 7 FERTAE %=0. 6 FEuedi-FART%=0.5
TEFETARMT %=3. 3

154km M: 5.5
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BB E=2. 4 FEIFRTRE k=2, 3 BN %=2. 3 S Er il EEH: % =2. 0
TUTHETRIE %=2. 0 FEFITFER %=1. 8 TU 7+t k=1.8 KHABBLAR *=1.7 @afiAn=1.7
VUG +HPE T I k=1, 6 @I/ Nsk=1.5 EWRTAB=1.5

ek =1. 4 TAERTE R =1.4 D01 %=1.4 ZJFRIEE %=1 3 H @A *=1.3
1IN ) =1, 3 FAERE ARSI %=1, 3 ZEEitai=1. 2 THaKiTAA=L. 2
ST =1, | FEEHAA Y k=1, 1 ZEGHPELAT =1, 1 )T k=1. 1 \\ORT )\l %k=1. 1
R T AR k=1, 1 HHE/K TR =1. 1 U507 [ =1, 1 ke Epmy fa k=1, 1
BETR/ k=10 EHAHRERAE=1. 0 {32 TR *=1. 0 *FHARTALL*=1.0
KT % =0. 9 ZEPEATRIA % =0. 9 ErAEEFHT K I 5k =0. 9 F2ETHYRBET KA % =0. 8
ARIBTAL =0, 8 HAAERTEF B EF =0, 8 KEMTHEAA %=0. 8 KJIAf/ M k=0. 8 ERFEINTHLE % =0. 8
WOETHR / 11%=0. 8 W\ORTRIR %=0. 7 /@nam iiEr il vaEs % =0. 7 ZEIRT I LFET=0. 7

FET L HIERE%=0. 6 LHE/KTT RN =0, 6 JEM]EZH*=0. 6

FEARHERT T FEA =2, 6 JEBG R ESET/IMA %=2. 6

BERFTVEH % =2. 4 WK *=2. 3 ERHREITAGE %=2. 2 |1 DTHRHZE %=2. 2

(LIRS INEF T H O k=2, 2 SEAERTSEAR =2, 1 JABHREEITEZE R % =1. 9 MIFHrirEmT *=1. 8

JERG R ST SR AT % =1. 8 [ TRk k=1. 8 | AFAMMT=1. 7 FRIFIR=1. 7 Jerfiss k=1 7
BT =1, 6 JEPER R k=1.6 LRI RES*=1.5

SEERE L k=1, 4 TASTHRTNT k=1, 4 FRZME*=1. 3 [LOTH/INER FHFx=1. 3 | O AL k=13
SEERTAEEL 2 SR k=1. 2 JER AR PR k=1, 2 FHRHTRARET k=1 2 S EMHEIS k=1. 1
RARTER A k=1, 1 KT k=1, 1 FRATIA k=1, 1 HEAHTT *=1. 1 #Kii1JFE=1.0

[ EETAS %=1, 0 JEE AT AR %=1. 0 ERIilz L@ Y k=10 JErgriE H*=1.0
FOARTFOA % =0. 9 1L O TRl il =0. 9 PhlFiiE=0. 9 JEmTiRtESHEY *=0. 8 KT —FH%=0.8
AR LT £ 5k =0. 8 - [EIFJE BT FAJR %=0. 7 (LI O TREE B k=0. 7 TFRAREARMIR %=0. 7
FT N7 %=0. 6 AETIZR)HTE 77 %=0. 5

FIRFHIFIRF =3, 1 RAOTHERE k=2 8 @i _Lif *=2. 6

FEI AT VR k=2 4 [EHATES) 1=2. 3 EASLITE AN % =2, 3 A %=2. 2 fefrrifR AR %=2. 2
PEARTIE) k=2 2 Pefamifs R % =2. 2 KoyThilAsrdt=2. 1 B% KBTI %=2. 1 BFTRER=2. 0

H TR =2, 0 A LTINIAENT % =2. 0 VefAmivRAE =2, 0 A7 FHTHEANT %=2. 0 F7HmigkiT *=2. 0
KAOTHR BET k=2, 0 VEAATHTIHFIR=1. 9 FefarikkE k=1, 9 AT ETTALERT *=1.8

PSS % %=1. 8 M _EH k=1 7 MmN k=1, 7 #FEHmErEek=1. 7
FFECiILUARET k=1. 6 B% KEFiTHRET k=1. 6 [ERERATHEE *=1. 6 Ko TN %=1.5
FZ DT % =1. 5 ERTREHE] % =1. 5 FeffifiFH *=1.5

A THEL R sk =1. 4 % i A Hik=1. 4 FH il x=1. 4 ERHERB7E F35=1. 4
BIFFHTRER=1. 4 BT EBF O k=1, 4 AP k=1. 4 B%KETREFIT %=1.4

EHERBFTIE) W] k=1 4 %m0 T *=1. 3 ¥PEEMEix=1. 3 MAATHIEARGEAT) I Fx=1. 3
FIFFT G RA1. 2 AFERATR =1, 2 BIARTHEEAT =1, 2 B REPAT ARSI B sk =1. 2

A REF R RAR %=1, 2 ErihEER k=1, 1 ARrHREEIRIT k=1, 1 KoyTHEFER *=1. 1
FRARATRRINT sk =1. 1 B4 KEFH —mEiT=1. 1 " —tsk=1. 0 (A7 IEEH=1. 0 FeErELH=0.9
PEAATHARIE % =0. 9 B IKEFHHIHIET % =0. 9 MTHME AN % =0. 9 FIXFTTEREET =0, 8

FRETT k=0 8 HRE T % =0, 7 HETIAHBGITME] *=0. 7 JUEBHZEF L *=0.7

[ LFE X T % =1. 6

BETANVEERT k=1. 4 EOATAIHETk=1. 3 AR/ BT k=1, 2 BERTE %=1, 2
BT BT k=1, 2 RS % =1. 2 SRR % =1. 1 FELEEXHZerERT %=1. 1

R LA ARG [ 5=1. 0 [EIILIZERERTAA K=1. 0 BEiKEALIE0T %=1. 0 A TETH=0.9

HE R =0, 9 fHATHTE A k=0, 9 FI&NT4CH %=0. 9 ATHEHT %=0. 9 BT %=0. 9
WENTTRANIT 3 =0. 9 JREETHTAAA *=0. 9 FEATHIE *=0. 8 FLEEHIARHEE*=0. 8 #FLTHIBRTILI%=0. 8
HAETT =0, 8 AT %=0. 8 VAT RE/AR=0. 7 WA PITH EAE] %=0. 6 #kETTE S %=0. 6
FOSIT R %=0. 6 [ LIALXZHIT=0. 6 ERETT FJ7%=0. 6 O M ST %=0.5 FmRHHAERE%=0.5
SRR 1 %k =0. 5 [ LTt X7k 3k =0. 5

ST T k=1, 9 LS TAESERT % =1. 8 fRILTHPMEET *=1. 8 Erlig /7l *=1.8 JFHHEIIGHY *=1.8
S PRET %=1, 7 HUAETEMEET=1. 6 S/ =1. 6 JLHEHTHET *=1. 6 K& _FEETREF%=1. 6
FEIETIAEET %=1.6 KIri/N7%=1.6 IKEBERXCAEX=1.5 EHFEIT=15 =JiiARR *=1.5
T2 *%=1. 5

FEAETITIEST FHMT s =1. 4 3ATEMT k=1 4 HURESTVESAH] *=1. 4 KM% =1. 4 PIRiTHIk=1.4
T EHTARE k=1, 3 WFHATAL *=1. 3 JLHETTHENT *=1. 3 EErfi/Afk%=1.3

IR - BHTHER sk=1. 3 Ky AT k=1. 3 [REHX FNTH=1. 2 ST XY %=1, 2
ST k=1, 2 JREZSEK S k=1, | Z2SmHiaFmT k=1, 1 =JRiif—iT=1. 1

A TEERTE M k=1, 1 H A k=1 1 JKBETRDOPAHET k=1 1 KB 2R BkE % =1. 1
IRy 2 EAL I BT k=1, 1 Rl IR s AR sk=1. 0 Srfif(lik=1. 0 FILFHAKET=1. 0
HURESTESRT k=1, 0 JiBmXKIniEaAE%=1. 0 =FHAHT *=1.0 LEAXFRL%=1.0
FEILITBRENT %=0. 9 &I LIT7EFRAT =0, 9 JL/ASMTA H=0. 8 SrTFHT *=0. 8 &I LITiHHLH] *=0. 8
[H-FRITPE_EJF =0, 7 LLATHXINT sk =0. 7 T THIA k=0, 7 AREFATHEES =0, 7
JEBERTHT=IRAT k=0 6 [RE =IRTH AT =0, 6 223 Fi s AR %=0. 6 2235 KHETHEE %=0.6
LB k=0, 6 JLABHTHEEE R=0. 6 RN SrRIR % =0. 5 7LH EiEErT k=0 5

S ZIRTT =AM %=0. 5 HUA S THEEE % =0. 5 BUARTHZZZEIT*=0. 5 - Hiih FEE*=0.5
LK HRTFRIA % =0. 5

ST I k=1 6 TR k=1. 6

BT =1. 4 BIE-FORET=1. 4 BlE=Frin=m «=1.4 mIamES<FT*%=1.3

BT IENT %=1, 3 ZEPATHE k=1, 3 =T =BT k=1 3 EAATRREIEHT *=1. 3
SETTLARET k=1 2 5 I RTILH T k=1, 2 EATAALAT %=1. 2 HSOTivk=1. 2 ZIEHmTE =1, 2
SRS k=1, 2 ZHAFRRA T k=1, 2 FEEMTR k=1, 1 EAATHRINT k=1, 1
FADHETER R k=1, 1 /NG EHTHE %=1, 1 FURFEILET*=1. 1 +HEETIR=1.0
BEFTREFEHET =1, 0 JUETTHTHET %=0.9 F&JIHHEE %=0.9 I TREEREGAR *=0.6
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
EATIIRAT=0. 5
] e 2 ALY % =1. 7
1 ABKTRSEMT sk=1. 4 JORBTJ\BTZF k=1. 2 AU UBBR I k=1, 1 i *=1.1
B Z BTRIAE %=1, 0 BT %=0. 9 A KTTHESEAR=0. 9 HGH/ Ve *%=0. 8
LT BB HKE=0. 8 FTHETIAH: % =0. 8 FPRIFATREA %=0. 7 H° Z BT %=0. 7
AL INATE AR RT3 =0. 6 HHRH 5 A %=0. 5
REAIR 2 FEAEARRTERR % =2. 4 PEILRTILEE *=2. 2 [WgRTTIREE =1, 8 AEMIIE *=1. 7 PIRETINECk=1. 6
GRS k=1. 5 FfgTT—DER *=1.5
1 FARTERFT A k=1, 3 (LEETHEEIET k=1. 3 (L#RNT4 %=1 3 FATRAKET*=1. 2 SGHTipRT*=1. 2
ILIFEFTAGRERT k=1. 1 EHETAZE %=1. 1 FEPfERAFTA=1. 0 REARFEHEMTKE %=0. 9
IIFE Ak o 2 —%=0. 8 [LIFFRT7EET %=0. 8 A4 HiT)E *=0.7
B IR 2 JERITAL AT AT k=2, 1 & THRERT =M t=2. 1 ZERIHL BT N4 B k=1. 9
FERTHALIHET YTk =1. 6
1 TR k=1, 4 SRR k=1, 4 ERITAL) ARG 3T =0. 9 TiWEHT = 4 FF %=0. 9
FERH TR RAE INE=0. 8 THESTE FoDET k=0. 8 EdRlT VT %=0. 8 JI[FHT)IIFE %=0. 8 FTURFEL LT/ % =0. 8
MESERS MR EL % =0. 8 /INPARTEF BT B 5k =0. 8 PHERFTELIEMT *=0. 7 LML 7RSS/ R=0. 6
MEZERHAGITEENAR % =0. 6 /MATHTEL7=0. 6
JefilR 1 EEOHTARE:=1. 0 FREEMTINELR %=0. 8 ETAMT=0. 5
R 1 ZRFHHTEARET k=1, 4 JIHEHTTIEET %=1, 0 JI|ZARHT)I[A<3k=1. 0 75 FH BT =0, 9
LS HTHEEETER S % =0. 6 EFREMHTE AN %=0. 6 EFEFEITEH *=0. 6 JLEEATRATHTIF %=0. 6
ERIEPRT R % =0. 5 SERFTH = )RET =J)RE %=0.5 EFEFAT T %=0.5
T 1 (=4I RT k=1 0 ARURHETHA; % =0. 9 FE =AF M HETYZ £=0. 7 fETHFHT=0. 7
DB EWTEDN:k=0. 7 {EE AT ILIRAT %=0. 6 J=PEHTPEOH%=0. 6 FrEGrEMHT=0. 5
P IR 1 _FIERTH AT k=1, 1 B0 BT AR sk=1. 1 AT TR %=1.0
96 |20 21 23 | b FHIETE 29° 25.5° N 129° 30.1° E 22km M: 3.5
FEVL SR 2 R HEHEAE®*=1.9
97 |20 22 30 | b THIEE 29° 21.9° N 129° 33.4 E 9km M: 2.3
VIR 1 BEREHEHEAE%=0.8
98 |21 00 49 | HUAEBITREES 35° 16.8" N 135° 43.9° E 11km M: 2.9
HURI 1 HUERAE AR IRIATEHE SBT3 =0. 5
99 |21 01 29 | &ML 33° 05.9° N 130° 33.9° E 9km M: 2.2
el s 1 AOF TR R %=0. 6
100 |21 03 23 | Hmnk 31° 33.2° N 131° 51.4° E 22km M: 3.8
B IR 1 HdrirEasmTmT % =0. 5
101 |21 17 45 | FFARUHUT I 41° 34.2° N 142° 05.5 E 54km M: 3.7
BRI 2 HUEFI TSGR *=1. 5
1 HGERES 73 =0, 7
102 |21 23 07 | f)I| RGeS 37° 14.3° N 136° 49.8" E 11km M: 3.0
EaIIL 1 SUKETRET*=1.0
103 [22 06 13 |J#ATyh 42° 02.2° N 142° 34.8° E 64km M: 3.7
AeiiE 1 FOVEDMT = EAT % =0. 9 FFOTEHMTEPNLTFHT=0. 7 JHTRHTIHR=0. 6 JHAHTZiH % =0. 5
104 |22 09 52 |f@ILIwEY 37° 04.7 N 140° 45.1° E 8km M: 3.0
e 2 WhEH=fl=1.7
105 |22 16 42 | HUAUER SRV 35° 41.9° N 139° 07.1° E 122km M: 3.7
WA 2 FHVETIHIREFT=1. 5
TS IR 1 FlAETEARARAT % =0. 6
106 |23 03 25 | )| IREEE M5 37° 22.9° N 136° 59.6° E 9km M: 2.5
FE Il 1 finEiRERT=0. 6
107 |23 06 28 | HUAUR AR « &+ HiH 35° 29.6° N 138° 57.3° E 17km M: 2.8
ARSI 1 AT LA % =0. 7
LAY 1 & O TiE=0. 9 FBPERHIEIT % =0. 6 KA fHKI] *=0.6
108 |23 06 53 | il b1 35° 04.0° N 138° 09.0° E 31km M: 3.9
] e 2 HEER XA k=1, 9 JIKRAET ) 1 *=1. 8 UAAREXFLM] *=1.5

1 FHATP*=1. 3 BRI *=1. 2 HMIIFPE I3 k=1. 2 HHTRZEA%=1.1
R AL k=1, 0 FFmBEATIX H4=1. 0 BaHtism *=1. 0 JIMRANT FRE %=0.9 #)I[HiEA *=0.9
AR AR A EIBT % =0. 9 S HTTEF=0. 9 ZWETHEN=0. 8 ¥HMZEXHE» B %=0.8
s H ) IARETZL=0. 8 A2 TR *=0. 8 HoZ R %=0. 7 F§FFEAI AR %=0. 7
B E TR k=0, 7 H T =45 %=0. 7 JAIEETH A %=0. 7 Bez iR H=0. 6 FaHmiAaH*=0. 6
BTN *=0. 6 HHET{ER %=0. 6 LEHTHE=0. 6 HHTTESAERT %=0.6
TEANEAL X = ABT=0. 5 JHEkE FHME 5 % =0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
ILALR 1 RAWKA=L 3 E3 Dl fnE=1 2 &L T By k=1. 1 KA M#EARTI*=1.0
(LIBT3 N sk =0, O MESRAT A 5k =0. 9 B 1[I sk =0, 7 FRN T ARl WIREET sk =0. 7
BHER A% =0. 6 &5 3T QISETBELL =0, 6 T/ \ETE % =0. 6 #FEG L4 %=0.5
IR 1 HERiETm R E & =1. 0 EJI[H/RKNT %=0. 6 FHRHTRAM *=0.6
109 (23 15 53 | Bk RfHE 43° 350 N 146° 09.8’ E 79km M: 4.2
AetiE 3 AREFHON *%=2. 7
2 ARESTERERE =2, 2 IRE R k=1. 8 HEEEATALL k=1, 7 R=EHEAH *k=1. 6 RETHEF=1.5
1 TR k=1, 3 AET AL 2 455k =1, 2 AREEMIRAE=1. 2 BIREITHAE=1. 0 BIMERTARINE %=1 0
FEAHTHER =1, 0 FEFIRTIRRT % =0. 8 FEAHTJI] |-3%=0. 6
110 |23 16 39 | REEAEM 37° 35.9° N 137° 17.3° E 13km M: 3.2
) 1B 1 BRI =I6HET=0. 5
111 |23 18 03 | HiAIREEES 36° 23.5° N 139° 49.3° E 87km M: 3.3
PRI 1 SPETT4E=0. 8 ARATAfilE=0. 5 AEMIHiAH:*%=0.5
112 |23 18 21 | REAIRREAM S 32° 28.5° N 130° 36.6° E Tkm M: 2.5
REARIL 1 JRATSRART %=1. 0
113 |24 08 29 | #Hrk - i UTiE 34° 14.0° N 139° 11.1° E 9km M: 2.3
HUAR 1 PEREEAS % =0. 7 PEEEA4E=0.5
114 |24 12 07 | EBpEARES 36° 41.8’ N 138° 24.2° E 8km M: 2.1
REFIR 1 (L BT % =0. 8
115 [ 24 12 07 | ‘Bl 38° 17.6° N 141° 52.0° E 46km M: 3.9
TR 1 —PBIrEARIT % =0. 8 —Rri TEMT =0. 6
B 1 &AL ERT k=1, 1 &b k=1, 0 2&ARAT=0. 5
116 |24 16 06 | By 37° 56.9° N 141° 49.6° E 53km M: 3.9
IR 1 FETHRAERT %=1. 0 AL BT %=0. 7 AT *=0. 7 FE&ff) [ k=0. 7 FANE /NP %=0. 6
e 1 HrHITAHY NG % =0. 9 AREEAPEFFHR %=0. 9 5B AT %=0. 8 FHEHTHA *=0. 8
FEAELES THIEET X AT % =0. 7 FASHARG [B7=0. 5
117 |24 19 03 | ERPIEEGE 35° 53.4° N 137° 37.0° E 6km M: 2.4
REFIR 1 AREBTEHH AR k=1. 1 AHBTHEH %=0.5
118 |24 19 32 | BEEULEEH 36° 34.0° N 139° 21.3° E Tkm M: 2.7
FEG IR 1 HlAETRORARMT % =0. 5
119 |24 22 09 | Fagib A LER A4° 55.7 N 141° 50.6° E 14km M: 3.7
AetiE 4 KEGET)I 0 %=3.6
2 WRERTE AT % =1. 9
1 GERIETART k=1 3 _EJIHJIETF)I[%=1.0
120 |25 02 07 | 1B 41° 31.8" N 143° 28.5° E 27km M: 4.2
AeiE 1 JHTETEE k=1, 2 2 0 BETZ 0 HIfsk=1. 1 JHTHTHR=0. 8 KHLIETZEHT %=0. 7
KA B % =0. 6
121 |25 21 58 | KFUFFALES 34° 57.3° N 135° 24.8° E 11km M: 2.3
KBIF 1 HEBMATAER [ %=0.6
122 |26 08 43 | ‘B i EimfE 24° 51.6° N 124° 50.2° E 63km M: 3.8
TR 1 ZEMFHI0. 6 =il BTGt REATER=0. 6
123 |26 12 24 | A1 RGeS 37° 23.8° N 136° 53.1° E 8km M: 2.4
A 1 GRS TEERT=1. 4 SRR *=1. 1
124 |26 16 01 | &g 42° 46.6° N 145° 06.7 E 59km M: 5.7
AbifiE 4 PEHRTAL 2 45k =4. 3 MREMIER % =4. 1 BT PEHR%=3. 9 JHHTZRN*%=3.9 HIRKT RGN %=3.7

FREETIV A k=3, 7 IR TFEEREE *=3. 7 BURHTIERE %=3. 6 JZ/FMTRIR=3. 6 25 JEHT 251 *=3.5
B =3, 5

3 YERHMTIEES. 3 ARSI % =3. 3 HIFKTI=EMT=3. 1 FREIMTIFNT =3, 1 JEFRTES %=3. 1
T AL k=3, 0 FIESHTHIR % =3. 0 FEAHT)I| bk=3. 0 2pT-/ERTZEH=2.9 FHATIE 1 5%=2.8
PRI A=, 8 JRINRHTAA] % =2. 8 FIFETHFAAEN k=2, 8 BIEH AR % =2. 8
HHHT 2 555k =2. 8 I RMIMTAEAE k=0, 7 st TG 1 5 sk=2. 7 5T /KITTE 4 5=2. 6
ISR R % =2. 6 #EFEATEEIE R =2. 6 FBR] AT %=2.5

2 JEAET HHEE=2. 4 FEBTRVESRNT k=2, 4 SRR T EEHNER % =2. 4 FREHVRIE=2. 4
TEHETPIART k=2, 3 HRAER%=2. 3 LI 1 55k=2. 2 HRERMIBTBA I  *=2. 2
JINEKBT /N K % =2. 2 FEFIMTHERT % =2. 2 ZERIRTART %=2. 2 RIERTY N o#&)1|%=2. 1
T B k=2, 1 [ARAAE=2. 1 B TEAY U Ty 7 %k=2. 1 HRaiiBf=2. 1 HAIHEE=2.0
FOERTALERT k=2, 0 FEEAT =2, 0 FRMTH 2 Sk =2. 0 JLIL TR EEmTZEMT =1, 9

77




sk
i

SRk
H K5

Rk,

£ oo B B

HEEEE AL ws B
G+ #l & )

125

126

127

128

26 20 35

27 00 01

27 02 52

27 08 12

(RS
PRI
KRR
JEV R I

AR ERBEHE
ZN

REEC-
)1

) e

1

77
1

1

Ji

FIFHFRTERAT =1, 9 JEMRMTH 355=1. 9 IARFTHTENT k=1, 9 KZEMTLMin|ie 3 5% =1.9

SENEFTVE 525=1. 8 AHEMATANT=1. 8 FERIMTESEIAfI=1. 8 = RIRT7KAAET %=1, 8 =M= >k =1. 8
ABIRTIAIBGT sk =1. 8 TeA~ORTIAEk=1. 8 FFE RIFHTE *=1. 8 LI TiTa HITH = %=1. 8
FLIREHX T sk =1. 7 JLRMTARNT=1. 7 BT SEE AR %=1, 7 ARMTAL 2 T H=1. 7 WA 4 5=1.7
FRALPIRT B 2 4k =1. 7 ST 6 45 3k=1. 7 5 FHIICRT k=1, 7 o) ~lEER%=1. 7
RZMTHEEEE H=1. 7 ' REFRTANT %=1.6 HEATF 6 4k=1.6 JLBATEARE®=1. 6 TLAIHHEET*=1.5
RVBET RSk =1. 5 JHRIATHHE] k=1. 5 JHIATHTIHR=1. 5

AUBRALK AT k=1, 4 EREETTIART sk =1. 4 ARLCIETSHET k=1, 4 EAMEHT ik =1. 4 PEBmTRER%=1. 4
HUPAT R k=1, 4 FOTABTERPLTRAT=1. 3 JHTHTEM k=1, 3 TR *=1. 3

20 HETE Bk=1. 3 FLIRALXAER k=1. 3 FEMHHIVE 3 4csk=1. 3 FIMRMTSERT % =1. 3 ZEILMTANRE *=1. 3
HaETAET=1. 3 LR BT HI=1. 3 JEERTEEA=1. 3 JEEM T k=1, 3 “FHETHRA *=1. 3

P BEPTS =1, 2 AIFTIERE=1 2 & RIFTIAHANT=1. 2 & FRTHE5H =1, 2 BEHRTHEEL % =1. 2
ZEVRHB I k=1, 1 Trgmidrak=1. 1 fURERIX b A UE k=1 1 FOTEHBIEEAESERT %=1, 1
AE L TEE T =1, 1 Frehidbaé=1 | AT 4IL=1. 1 EHRETEKe *=1. 1

& BIPTAIANT k=1, 1 FrTosZei=1. 1 IR RTESFTr k=1, 1 T2 % =1. 0 FLIHE X FR %=1. 0
FUMAECHZERL *k=1. 0 ALIETRBIXATH % =1. 0 BrOV2 BT =G EET *=0. 9 JH{AMETEF=0. 9
FUBREAXALAR < =0. 9 BRI E ML %=0. 9 ATy %=0. 9 RRIRFHETTIRERAN] %=0. 9
JLEETHTOR %=0.9 & BEHTAET=0. 8 ASFH(E)11=0. 8 H s H ElTFHR%=0. 8

T INBARIART=0. 8 BRI HTRAAKT =0, 8 JmiBMT (A1E % =0. 8 _FJIIH5 ) 1[T{ERINT =0. 7

H =7 BT H g k=0, 7 & IR 5 420, 7 SERETANT %=0.7 2.0 HETZ D Hllfi%=0. 7
IMETIRSHAIET=0. 6 BRARTH) I RET %=0. 6 FLIERFX AL %=0. 6 F#ATHERL*%=0.5 {THIHEET=0.5
TR k=2, 0 SALAT FALrg % =1. 8 GBS 73RN *=1. 8 5/ HIRT AR *=1. 6

TN A1, 6 HOERMTID T IR H=1. 6 B FRTE(A k=15 PR k=15

SEETINE=L. 4 T THERT=1. 4 S THPNIL k=1, 4 AR S k=1, 4 ARG EAT I k=1, 4
BOSHEETHR R *=1. 4 IFBEAATH *=1.3 Teomidih=1.3 &b LA %=1 1
LB k=1 1 ANPETRIEE =1 1 3BNSEET B k=1, 1 ZINATRMT %=1. 0 FARTRM *=1.0
BURTES 7 R4 % =1. 0 754 FrAEESL. 0 HFIHmTvE+ &0 k=0. 9 —FRTTERS/ INESRT 5%=0. 9
JRRIRFHT KA 5k =0. 8 ~FFNHTHPE —&MT 5k=0. 8 o) | |PIHT k=0, 8 JHEIRFHTPE L % =0. 8

T AREEIRT MG k=0, 7 754 FTATHT=0. 6 FPT AT AART %=0. 6 3£ HAHZEH %=0. 6
HRYAET R L k=0, 6 FFARTI(EE=0. 6 ARITHTAR /2 ik =0. 6 HEUTHTSE T %=0. 6 FHARM F I %=0.6
RN k=0. 5 O DI %=0.5

BRI %=1, 7 P AR %=1.5

ARATERER k=1 3 HRITIK k=1 3 AEMHHE R k=1 2 EiHHEZ *=1. 1 £artihE k=11
SRIRTERI PR BRAT k=1, 1 — BRI TJBEAT sk=1. 1 BT =1. 1 RERTILERT=1. 0
J\IEETTHEE % =1. 0 BP0 =1, 0 {F MK %=0. 8 KBEMT FHT *=0. 8 AZEHIAHIN=0. 7
KARTETHASRTERT=0. 7 —BIrT=RARAT %=0. 7 [LIHET/\IERT=0. 6 4 HEMT=0.6 — /7 iit&H=0. 6

S TFPEEFRTRE=0. 5 BN TH/AKIRORSENT=0. 5 BN AT AKIRPEATA %=0. 5 = i LA BT %=0. 5
AT =0.5 J\IEFEHTRTE=0. 5 {EETASAN *=0.5 b ETERT=0. 5 [LIHRT IR %=0. 5
TR k=1, 6 JRAAIETHIEE=1. 5

BKTIART % =1. 1 EHEEERTARRER *=1. 1 &I k=10 FEFRATENI%=0.9
BATIENKMT =0, 9 BKTIRE ST % =0. 9 BEKTTKILUNT %=0. 9 AT *=0. 9 F &R *=0. 9
BOKTRHTHET=0. 8 JKIRFTFAIL %=0. 8 I A %=0. 8 A& AERER *=0. 8 FANE A %=0. 8
AEETE=0. 8 KUIVETFRE=0. 8 KAITATHTEZAT %=0. 7 KR H) | = B BT=0. 7 KIGTHFEEH %=0.7
SALFETHIFED % =0. 6 F HTTAH %=0. 5 FEEHFUET=0. 5 FLRTEUHE *=0. 5 FURmiEAK*=0.5
R TRA) | |BTZER % =0. 9 FA TR ASHERT 5 =0. 9 A TIRHRAT %=0. 9 EJIIAINeE %=0. 8

W& T =FnlT=0. 5

A k=0, 9

32° 1.1 N 130° 42.5 E 13km M: 3.8
FIRTRAERT=2. 9 REATARILRINT %=2. 9 FEATERAH=2. 8 FIRHAZIAE *=2. 7
FIRTTEETET k=2, 6 K FTEHk=2. 6 FATHHENT*=2.6 ZHEAT L& %=2.6 REARXE AR *=2.5
FRF/IVIBT k=2, 4 J\RATEMT % =2. 1 J)JIBTE k=2, 0 REAFEHMKE *=1.9
REARRILX I k=1, 8 J\fUHTHTHIET sk=1. 7 PEEA/MRk=1. 7 JUHT T THT *k=1. 7
REAZEHUETHE S % =1. 6 ZSHTEE k=1. 6 FUERTEN %=1.5 JURHFLE#EHT=1. 5
JERBT R %=1, 4 AETTIE *=1. 4 F/KBETTLH %*=1. 4 REARXVEHE *=1. 4 KEHTH K *=1. 3
FATFIKET %=1. 3 FERATHENS % =1. 3 EHRETAZE %=1. 2 SEERTALEH *=1. 2 EA TR *=1. 2
FRERTRERT=1. 2 R RETRINEET k=1, 2 | REFHE T %=1, 2 REAILXREART k=1. 1
AgHrEA k=1 1 JURTTSART %=1, 0 J\RTTHIT *=1. 0 SaME G *=1. 0 KENTHFIM *=1.0
[LFEFTREARHT 5k =0. 9 [LI#BITHLHT % =0. 8 |LIFETTFEIMT %=0. 8 “Fhfri =0T *=0. 8 EATTHRE*=0.7
(LB TTIAGRERT *=0. 7 J\RTTIR 3T =0. 6 4GHLTTFYRT k=0. 6 K(RTIHL PN k=0.5 FAFH %=0.5
TR0 e T =0, 8 R0 Z M) 1A k=0, 7 AL KAEAEANT=0. 6 BHATHLE %=0.5
KA THIEFINT %=0. 5
&) 11E % =0. 6
ENFINERTEA=0. 9 PR LA AT % =0. 8 ZElTE RAT=0. 5
M- %=0. 5

32° 20.7 N 130° 40.2° E 10km M: 2.5
EREERE % =0. 8

37 09.2" N 136° 40.4° E 6km M: 2.2
SRR k=1 2

37° 23.8 N 136° 52.4° E 8km M: 1.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
AR 1 ST HAT %=0. 6 #mSTIMENT=0. 5
129 |27 09 31 | ArapE 32° 18.8’ N 132° 08.3° E 21km M: 3.7
Sy Sl 1 1EETRET %=0. 7
130 |27 09 54 | REAIRREAM S 32° 41.0° N 130° 42.5° E 13km M: 2.6
REAIR 1 FIRAAAERT=0. 6 FHRTTIREIKET =0, 5
131 |28 20 32 | BEFGIREEES 36° 24.2° N 139° 14.3° E 9km M: 2.0
HER I 1 MR PEALRET % =0. 7
132 |28 21 32 | hiEs et 25° 53.8° N 141° 58.5° E 100km M: 5.3
D 2 INEFRFRER2. 4 INEIRAAE = H A= 5
1 /INEIRATA B PEIT=1. 3
133 129 00 53 | AP 37° 00.9° N 136° 25.8’ E 9km M: 3.7
)N 1 FIVETHIERT=0. 5
134 {29 03 57 | TEERALAH 35° 42.6° N 140° 37.0° E 51km M: 2.9
THELR 1 EET/Nthsk=0. 7
135 |30 02 53 | THER ST 35° 29.3° N 140° 57.4 E 17km M: 3.5
THER 1 HEAE k=10 B =%=0.9 ZLHT/\th*=0. 6 JHHE4E %=0. 6
136 |30 15 18 | f)I|RGER M 37° 25.1° N 137° 09.4° E Tkm M: 2.8
) 1B 1 AEERHTARNS =0, 7 REXXMTHIH *=0.6 ERUNTHI AT *=0.6
137 [30 20 37 | AJIIRPES5iH 37° 00.8° N 136° 25.9° E 10km M: 3.5
A 1 AEEETHERE*=0. 8
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